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Spektrum
Pri policajnej razii v Chotči našli drogy

Minulý týždeň bola v jednom 
z rodinných domov v Chotči policaj-
ná razia zameraná na drogy. 

O jej výsledku informovala 
krajská policajná hovorkyňa Jana 
Karnišová. „Obvinení 30-ročný muž 
a 24-ročná žena spoločne najme-
nej od mesiaca december 2011 
do 14. marca 2012 v špeciálne 
upravenej miestnosti pri rodin-
nom dome v obci Chotča vyrábali 
omamné a psychotropné látky, 
konkrétne rastliny konope (cana-
bis) v počte najmenej deväť kusov 
v plastových črepníkoch, osem 
kusov sadeníc v plastových črep-
níkoch a tri kusy sušenej rastliny. 
Obaja boli vyšetrovateľom zadrža-
ní a umiestnení do cely policajného 
zaistenia. Zároveň bol spracovaný 
podnet na podanie návrhu na ich 
vzatie do väzby. Prípad vyšetruje 
Okresné riaditeľstvo Policajného 
zboru vo Svidníku v spolupráci 
s Národnou protidrogovou jednot-
kou.“ Svidnícky vyšetrovateľ obvinil 
dvojicu zo zločinu nedovolenej vý-
roby omamných a psychotropných 
látok, jedov alebo prekurzorov, 
ich držania a obchodovania s nimi 
formou spolupáchateľstva.  -ada-

Marihuanu pestovali pomocou 
špeciálne upraveného zariadenia
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Editoriál
Minulý týždeň som stretla 

vzácneho človeka. Francúzsky 
biológ, bývalý svetoznámy kaska-
dér Fabrice Lesieur putuje po slo-
venských mestách s obrovským 
morským akváriom, v ktorom 
plávajú nádherné žraloky. Aby 
získal prostriedky na jeho kúpu, 
predal svoj dom a teraz býva 
v kamióne a obytnom prívese. To 
všetko len preto, aby svetu uká-
zal krásu týchto morských tvorov 
a aby upozornil na fakt, že tisíce 
žralokov nezmyselne hynú kvôli 
ľudskej hlúposti, krutosti a zis-
kuchtivosti. A pritom ide o tvory, 
ktoré sa starajú o zdravý morský 
ekosystém, keďže sa živia slabými 
a chorými živočíchmi. Keď som 
sa ho opýtala na plány do bu-
dúcnosti, povedal, že by chcel na 
východe Slovenska postaviť oceá-
nium. Na východe vraj preto, lebo 
má rád tunajších ľudí a dobre sa 
mu s nimi spolupracuje. Svoj ná-
kladný projekt však dokáže zre-
alizovať len v prípade, že sa mu 
podarí získať dostatok finančných 
prostriedkov. Bolo by fantastic-
ké, keby niečo také krásne na 
východnom Slovensku vyrástlo. 
Spomínal, že pokiaľ by to nevy-
šlo, postaví oceánium v Čechách, 
kde je o podobné projekty veľký 
záujem. Verím, že napokon sa 
z podmorského sveta budú tešiť 
Slováci a že Fabrice nájde spôsob 
a cestu, aby svoj zámer zrealizo-
val tu, na východe. A veľmi mu 
držím palce.

Deviataci absolvovali Testovanie 9 - 2012
Minulú stredu preukázali svoje 

vedomosti z matematiky a sloven-
ského jazyka a literatúry deviataci. 
Testovanie 9 - 2012 prebiehalo po-
dobne ako po minulé roky, určité 
zmeny nastali pri manipulácii s vypl-
nenými testami a vo výmene dozo-
ru medzi jednotlivými školami. „Na 
našej škole absolvovalo monitor 44 
deviatakov. Na vypracovanie sloven-
činy mali čistý čas 60 minút, na mate-
matiku 70 minút. Test zo slovenčiny 
obsahoval 25 otázok, test z mate-
matiky 20 otázok. Zhodli sme sa, že 
žiaci mali dosť času na vypracovanie 
testov, o čom svedčí aj skutočnosť, 
že veľa z nich odovzdalo vyplnené 
formuláre v predstihu. Všetko pre-
behlo bez akýchkoľvek rušivých mo-
mentov,“ zhodnotila koordinátorka 
Testovania 9 v ZŠ na Konštantínovej 

ulici Ing. Miroslava Adamicová. V ZŠ 
na Hrnčiarskej ulici sa Testovania 9 - 
2012 zúčastnilo 10 deviatakov, v ZŠ 
na Mlynskej ulici 63 deviatakov a v 
CZŠ sv. Petra a Pavla 20 deviatakov. Na 
všetkých stropkovských základných 
školách prebehlo bez akýchkoľvek 

rušivých momentov. Výsledky budú 
známe približne o mesiac. „Niektoré 
stredné školy prihliadajú na vý-
sledky Testovania 9 pri prijímaní 
nových študentov, iné sa orientujú 
skôr podľa deviatackých vysvedče-
ní,“ vysvetlila Ing. Adamicová. -ada-

Kúpalisko plánujú prenajať na 20 rokov
Opozícia vidí viaceré riziká zmluvy
Kľúčovým bodom minulotýždňo-

vého mimoriadneho zasadnutia mest-
ského zastupiteľstva bolo schvaľovanie 
zámeru na prenájom stropkovského let-
ného kúpaliska. Mesto oslovilo prešov-
skú spoločnosť KM-Systém, s.r.o., ktorá 
prevádzkuje aj kúpalisko v susednom 
Svidníku. Zámer na priamy prenájom 
definuje zmluvný vzťah na 20 rokov za 
symbolické jedno euro ročne. Mesto 
sa počas prvých piatich rokov zaväzuje 
poskytovať ročnú dotáciu 40 tis. eur na 
technické zhodnotenie areálu a ďalších 
päťtisíc na úhradu prevádzkových ná-
kladov. KM-Systém by mal z vlastných 
zdrojov investovať počas najbližších 
piatich rokov ďalších 200 tis. eur (roč-
ne však minimálne 20 tis.) do moder-
nizácie kúpaliska. Spolu by tak na jeho 
zatraktívnenie malo z mestských i súk-
romných zdrojov putovať do roku 2017 
400 tis. eur. Všetky investície by mali 
podliehať súhlasu mesta. Samospráva 
sa takisto plánuje zaviazať, že v prípade 
prevedenia areálu na iný subjekt, zaplatí 
prešovskej firme pokutu 100 tis. eur. Ak 
dôjde k skončeniu nájmu, či už zo strany 
mesta alebo KM-Systému, investor bude 
oprávnený demontovať inštalované za-
riadenie financované z vlastnej investí-
cie. Za zariadenia, ktoré nebude možné 
odmontovať, a nehnuteľné veci bude 
oprávnený požadovať od mesta finanč-
nú náhradu vo výške ich ceny stanove-
nej znaleckým posudkom. 

Poslancom chýbajú garancie
Práve sankcie hroziace mestu sa sta-

li predmetom diskusie v zastupiteľstve, 
na ktorom sa zúčastnil aj konateľ KM-
Systému Jozef Kráľ. „Ak sa prenájom 
schváli, naše zámery plánujeme reali-
zovať už v najbližšej sezóne. Rokovania 
s mestom sme začali už v minulom roku 
a jednotlivé body prezentovaného zá-
meru sa zrodili po vzájomnej diskusii 
s vedením. Suma 45 tisíc vraj zodpo-
vedá súčasnej dotácii, ktorú mesto vy-
nakladá na chod areálu. Tieto peniaze 
by nemali slúžiť na udržanie súčasného 
stavu, ale na jeho rozvoj. Naša firma 
prispeje na rozvoj minimálne takou is-
tou čiastkou. Navyše do toho vložíme 

naše skúsenosti a poznatky s cieľom, 
aby sa areál dostal čo najskôr na vyššiu 
úroveň,“ prezentoval svoje stanovisko 
k zámeru J. Kráľ. Kúpalisko má byť urče-
né hlavne pre obyvateľov mesta a blíz-
keho okolia. Investície plánujú realizovať 
v rámci troch okruhov – technológia, 
vodné atrakcie a skvalitnenie celkového 
vzhľadu areálu a technické zázemie (WC, 
sprchy, bufet, občerstvenie). 

Poslanci myšlienku vstupu investora 
privítali, no v diskusii viacerí z nich vytý-
kali zámeru viaceré sporné body. Martin 
Jakubov (KDH) sa opýtal, aké má mesto 
garancie zo strany investora, že celých 
20 rokov bude trvať dohodnutý vzťah. 
„Ak mesto odstúpi od zmluvy, je za-
viazané zmluvnou pokutou 100 tis. eur 
a musí tiež nahradiť všetky investičné 
náklady. Ako ste schopní garantovať, že 
nedôjde k problému z vašej strany? Čo 
ak z akéhokoľvek dôvodu zo Stropkova 
odídete? Toto je podľa mňa to slabé 
miesto predloženého návrhu. Ďalším 
problémom je, že v prípade skončenia 
nájmu je nájomca oprávnený demon-
tovať hnuteľné veci. Pretože pokiaľ sa 
nedodrží tých 20 rokov, tak je pre mňa 
otázne, či nájomca má právo demonto-
vať veci, ktoré tam zakúpil. Napríklad 
ak po siedmich rokoch zistíte, že náv-
števnosť je tu nízka, rentabilita takisto, 
demontujete to a pôjdete preč?“ opýtal 
sa M. Jakubov. 

Nájomca so sankciami nesúhlasí
Navrhol preto, aby sa sankcie za 

nedodržanie podmienok zmluvy týkali 
aj nového nájomcu. „Takto to poviem 
– pokiaľ mi neveríte, ja tu nemusím 
byť,“ reagoval trochu emotívne J. Kráľ 
a pokračoval: „Za nami je nejaká skúse-
nosť aj referencie. Tie požiadavky sme 
prezentovali my, nie mesto. Hovoríte 
o sankciách. To je celý systém v našej re-
publike. Ak niekto niekoho oklame, au-
tomaticky to musia znášať všetci ostat-
ní, ktorí podnikajú poctivo. Pokiaľ vám 
nestačia referencie o našej firme, tak 
ja už naozaj neviem. Ja nie som v tejto 
oblasti nováčik, dajte nám šancu uká-
zať, že aj v Stropkove to ide urobiť. Vy 
nemáte čo stratiť. My tu investujeme aj 

svoj čas a naše know - how.“ M. Jakubov 
odpovedal, že nikto nikoho neobviňuje 
a je aj v jeho záujme, aby sa kúpalisko 
zveľadilo. Dušan Prusák (ĽS-HZDS) po-
ukázal na fakt, že budúci nájomca vloží 
prostriedky do cudzieho majetku, keďže 
kúpalisko ostáva vo vlastníctve mesta. 

Návrh zmluvy chcú prehodnotiť
Ondrej Brendza (SDKÚ-DS) pre-

zentoval názor, že korektnejšie a trans-
parentnejšie by bolo, ak by mesto 
ponúklo areál vo verejnej súťaži. „Ale 
dobre, nevracajme sa k tomu, teraz 
by to bolo zbytočné, dnes sme už pred 
finále. Ja považujem za legitímne, že 
sa pýtame. Myslím, že je tu všeobecná 
zhoda, aby to išlo formou priameho 
prenájmu pre vašu firmu. Je tu zhoda, 
aby to bolo na 20 rokov. Za seba a mys-
lím, že aj za ostatných kolegov poviem, 
že je tu zhoda, aby to bolo za euro na 
rok. Ale poďme sa baviť aj o mecha-
nizmoch a systéme kontroly. Ešte raz, 
kvitujeme váš záujem, ale poďme sa 
baviť o podmienkach, aby to bolo vý-
hodné aj pre mesto. Pretože ak by ste 
po piatich rokoch odišli, budete chcieť 
svoje peniaze späť. V tomto zmysle sa 
nieslo aj vystúpenie kolegu Jakubova,“ 
uviedol O. Brendza. Vedeniu mesta tiež 
vytkol, že materiály k tak zložitému 
bodu rokovania dostali až v piatok ve-
čer. Na margo verejnej súťaže primátor 
Peter Obrimčák povedal, že sa nekona-
la preto, lebo mesto hľadalo záujemcu 
„a nikto sa do toho nehrnul.“ Alfonz 
Veselý (Smer-SD) uviedol, že s návrhom 
je stotožnený, keďže firma ide do rizika, 
navyše zhodnotí majetok mesta a skva-
litní služby na kúpalisku. Viceprimátor 
Pavol Kačic (ĽS-HZDS) povedal, že v sú-
časnosti dosahuje sezónna návštevnosť 
6-8 tis. ľudí, pričom nájomca chce tento 
počet zvýšiť na 20 tisíc. „Zoberme si, že 
súčasná dotácia mesta je zhruba 43 
tis. Za 20 rokov je to vyše 800 tisíc, ale 
stále budeme na tom, čo teraz,“ dodal 
P. Kačic. Následne dostal slovo opäť J. 
Kráľ: „Zmluvu môžeme mať nastavenú 
akokoľvek a ani tak nie je nič garanto-
vané. A to hovorím z dlhoročných skú-
seností. Chcete istotu, zábezpeku... Ale 
akú? Mechanizmus sme navrhli my a je 
odskúšaný. Treba tiež povedať, že pri 
takýchto projektoch sú najťažšie prvé 
2 – 3 roky,“ uzavrel konateľ. Následne 
primátor vyhlásil prestávku a po nej už 
rokovanie pokračovalo bez prítomnosti 
zástupcov prešovskej firmy. 

O. Brendza navrhol, aby do zmluvy 
nebola zahrnutá sankcia pre mesto. „Išli 
by sme sami proti sebe, keby sme poru-
šili zmluvu a dali to tretej osobe.“ Ako 
sporný bod zámeru tiež vidí finančné vy-
sporiadanie s nájomcom v prípade jeho 
predčasného odchodu zo Stropkova. 
Prednosta MsÚ Ivan Kleban reagoval, že 
nájomcovi ide o garanciu, aby sa nestalo, 
že v prípade, ak areál oživí, investuje tu 
svoje peniaze a skúsenosti, v priebehu 
najbližších 20 rokov posunie zabehnuté 
kúpalisko mesto niekomu inému.

Poslanci napokon predbežný zá-
mer na prenájom schválili. Hlasovania 
sa zdržal M. Jakubov. Definitívna podo-
ba zmluvy je podmienená opätovným 
schválením v zastupiteľstve minimálne 
jedenástich poslancov. 

-np-
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AnketaAnketa Anketa

-ada-, -Bd-

Aké knihy čítate?

Lukáš Šalap (Stropkov): Knihy 
mám veľmi rád. Momentálne čí-
tam Nanebonevzatie od Petra 
Karpinského, ktorý je mojím naj-
obľúbenejším autorom. Inklinujem 
k filozofickej literatúre a ku knihám 
o rôznych svetových náboženstvách.

L. K. (Stropkov): Najradšej čí-
tam ženské romány. Mojou najobľú-
benejšou autorkou je Táňa Keleová 
- Vasilková. Naposledy som čítala 
jej knihu o vzťahoch medzi man-
želmi, ale na presný názov si teraz 
nespomeniem.

Dada (Stropkov): Najradšej 
čítam vojnovú literatúru, pretože 
v nej nachádzam veľa poučenia pre 
súčasnosť. A tiež čítam knihy, ktoré 
napomáhajú rozvoju osobnosti.

Jana (Stropkov): Najradšej čí-
tam ženské romány. Naposledy som 
čítala knihy od Evity Urbaníkovej. 
Niekedy v lete nás táto autorka veľ-
mi zaujala, takže v podstate sme 
prečítali všetky jej knihy. A všetky aj 
vlastníme.

Polícia hlási
V predchádzajúcom vydaní 

Stropkovského Spektra sme uverej-
nili policajnú správu pod názvom 
Kradla v potravinách. Vzhľadom na 
nepresné informácie uverejňujeme 
opravu a zároveň sa ospravedlňu-
jeme dotknutej strane. 

Kradol v potravinách
1. marca bol policajtmi OO PZ 

Stropkov zistený priestupok proti 
majetku, ktorého páchateľom je 
B. P. z obce Tisinec. Muž sa dopus-
til drobnej krádeže v predajni po-
travín Komfos na Hrnčiarskej ulici 
v Stropkove. Prípad bol kvalifikovaný 
ako priestupok proti majetku a pre-
šetrujú ho stropkovskí policajti. 

Ukradli železný šrot
13. marca počas obchádzkovej 

služby zistila hliadka OO PZ priestu-
pok proti majetku, ktorého sa do-
pustili P. C., R. T. a J. C. zo Stropkova, 
ktorí z dvora neobývaného rodinné-
ho domu v obci Tisinec ukradli že-
lezný šrot. Prípad prešetrujú strop-
kovskí policajti ako priestupok proti 
majetku.

Prišla o tenisky
15. marca oznámila na OO PZ 

v Stropkove D. V., že neznámy pá-
chateľ jej z budovy Cirkevnej základ-
nej školy ukradol tenisky. Prípad 
prešetrujú stropkovskí policajti ako 
priestupok proti majetku.

Knihy sprevádzajú ľudí od nepamäti. Poskytujú zábavu, oddych, ale aj 
poznanie a zdokonaľovanie ducha. V dnešnej ankete sme sa zamerali na 
váš čitateľský vkus. Piatich respondentov sme sa pýtali, aké knihy čítajú. Tu 

sú ich odpovede:

Zuzana (Stropkov): Ja mám 
najradšej skutočné príbehy zo ži-
vota. Konkrétne ma fascinuje arab-
ský svet, stret kultúr a podobne. 
Naposledy som čítala knihu Upálená 
za živa, bol to veľmi silný príbeh, ale 
napríklad aj Bola som otrokyňa v sa-
tanskej sekte.

Maturanti majú za sebou písomnú maturitu
Minulý týždeň sa maturanti za-

potili pri písomných maturitných 
skúškach. V rámci slovenského ja-
zyka a literatúry si mohli vybrať 
z niekoľkých tém. Jednou z nich bol 
diskusný príspevok o súčasných hod-
notách na motív 
výroku Borisa 
Filana: „Budeme 
sa prepadať od 
hanby, keď si 
spomenieme, na 
čo sme sa poze-
rali, čo sme čítali 
a čo sme počú-
vali.“ Druhou 
možnosťou bola 
charakteristika 
personifikova-
nej vlastnosti na 
tému Nemám 
ju rád/rada, ale musím s ňou žiť. 
Štvrtáci si mohli zvoliť aj úvahu na 
tému Výdobytky modernej techniky 
- ovládame my ich alebo ony nás? 
alebo fiktívny beletrizovaný životopis 

Som jednoducho smoliar. Na vypra-
covanie úlohy mali 150 minút. V uto-
rok dopoludnia ich pedagógovia 
testovali z teoretických vedomostí zo 
slovenčiny a literatúry, sloh začali pí-
sať o jednej popoludní. V stredu na-

sledovala maturita z cudzieho jazyka, 
vo štvrtok matematika. 

„Polovička marca je pre každé-
ho končiaceho stredoškoláka ča-
som začiatku veľkého maturitného 

finále. V tomto školskom roku sa 
písomná časť maturitných skúšok 
konala v dňoch 13., 14. a 15. mar-
ca. Na stropkovskom gymnáziu sa 
ich zúčastnilo všetkých 84 žiakov 
tried IV. A, IV. B a oktáva. V utorok 

13. marca v dopo-
ludňajších hodinách 
všetci maturanti 
absolvovali exter-
nú časť maturitnej 
skúšky (EČ, písomný 
test) zo slovenského 
jazyka a literatúry. 
Popoludní nasle-
dovala písomná 
forma internej čas-
ti (PFIČ, slohová 
práca). V stredu 
14. marca nasle-
dovala maturitná 

skúška z cudzích jazykov. V našej 
škole sa jej zúčastnilo 70 žiakov. Aj 
z nich žiaci podstúpili externú časť 
(testy) a popoludní písomnú formu 
internej časti. Na rozdiel od minu-
lého školského roka, kedy si žiaci 
mohli vybrať medzi menej náročnou 
úrovňou B1 a náročnejšou B2, všetci 
museli maturovať z cudzieho jazy-
ka v úrovni B2. Z anglického jazyka 
maturovalo 30 žiakov, z nemeckého 
jazyka 26 žiakov (2 z nich vykonali 
túto maturitnú skúšku ako dobro-
voľnú) a z ruského jazyka 14 žiakov. 
16 žiakov Gymnázia v Stropkove na 
základe získaného jazykového certi-
fikátu City and Guilds požiadalo ria-
diteľa školy o náhradu maturitnej 
skúšky z anglického jazyka. Riaditeľ 
školy všetkým žiadostiam vyhovel. 
Vo štvrtok 15. marca sa uskutočni-
la externá časť maturitnej skúšky 
z matematiky, ktorej sa zúčastnilo 
20 žiakov, pričom jeden z nich ju ab-
solvoval ako dobrovoľnú maturitnú 

V okrese mala najviac preferenčných 
hlasov B. Obrimčáková

Volebná atmosféra na Slovensku 
pomaly doznieva a pozornosť ve-
rejnosti sa pomaly zameriava na 
prvé kroky rodiacej sa druhej vlády 
Roberta Fica. K predčasným par-
lamentným voľbám sa vraciame 
prehľadom počtu preferenčných 
hlasov, ktorý získali kandidáti zo 
stropkovského regiónu v našom 
okrese: Bibiána Obrimčáková 
(Smer-SD) 2181 hlasov v okre-
se/1082 v meste Stropkov, Jozef 
Šimko (KDH) 374/255, Milan Ďurica 
(SNS) 137/63, Kamil Homoľa (SDKÚ-
DS) 113/79, Jozef Venglovič (SaS) 

88/60, Kamil Bodnár (SaS) 85/54, 
Stanislav Čečko (SNS) 79/37, Pavol 
Kačic (ĽS-HZDS) 73/36, Alexandra 
Bodnárová (KSS) 56/20, Marián 
Maleš (SNS) 49/26, Marek Kapcala 
(99%) 38/15, Eduard Kočiš (NaS-
NS) 26/9, Marek Manduľa (SDĽ) 
24/6, Miroslav Slivka (Zelení) 21/6, 
Radoslav Hančák (Zelení)15/7, 
Ladislav Andrejko (SSS-NM) 15/8, 
Mária Bujdošová (SSS-NM) 11/4, 
Dušan Slivovič (Náš kraj) 10/2, Ján 
Hritz (99%) 8/3, Ján Štefánik (Náš 
kraj) 8/1, Peter Nemec (NaS-NS) 
5/0.    -np-

skúšku,“ informovala zástupkyňa ria-
diteľa Gymnázia v Stropkove RNDr. 
Ľubov Petričková a doplnila, že úst-
na forma internej časti maturitných 
skúšok na tejto škole začína 21. mája 
2012. „Všetkým maturantom drží-
me palce,“ uzavrela. Aj na ostatných 
stropkovských stredných školách, 
na SOŠ a SOŠE prebehli písomné 
maturity bez akýchkoľvek rušivých 
momentov.   -ada-
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Smútočné oznámenie
S hlbokým zármutkom oznamujeme, že nás dňa 

12. marca vo veku nedožitých 65 rokov náhle opustil náš 
drahý manžel, otec a dedko Ján Gojdič z Bukoviec. Kto 
ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku.

Manželka Anna, dcéry Marta s rodinou, Jana 
s Michalom, syn Marek a brat Štefan.

Spomienka
„Slza v oku, v srdci žiaľ, čo drahé nám bolo osud vzal. 

Odišli ste nám všetkým, ktorí Vás radi mali. Odišli ste bez 
toho, aby nám Vaše ústa zbohom dali. Len ten kto nie-
koho stratí, vie čo bolesť a žiaľ. Ta rana v srdci stále boli, 
zabudnúť nedovolí“. So smútkom v srdci 
18. 3. 2012 sme si pripomenuli 4. výročie, 
kedy nás navždy opustil náš drahý syn, 

brat Patrik Slaminka zo Stropkova. Dňa 25. 3. 2012 si 
pripomenieme 14. Výročie úmrtia nášho drahého otca, 
dedka a pradedka Františka Hybeľa zo Stropkova.

S láskou a úctou smútiaca rodina.
Výročie ich úmrtia si pripomenieme pri svätej omši dňa 25. 3. 2012 

o 1600 hod.

Spomienka
Hoci si odišla, niet Ťa medzi nami,
v našich srdciach ostávaš a navždy budeš s nami.
Dňa 23. 3. 2012 uplynie rok, čo nás navždy opus-

tila naša milovaná mamka, babka a prababka Anna 
Cenajková z Chotče. Kto ste ju poznali, venujte jej tichú 
spomienku či modlitbu.

S láskou a úctou spomína celá rodina. 

Spomienka
25. marca uplynul rok od smrti nášho drahého man-

žela, otca a dedka Vasila Kostelníka zo Stropkova. Kto 
ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku.

Smútiaca rodina.

Spomienka
Čas plynie, slzy suší,
no bolesť v našich srdciach neutíši.
Už len kvety na hrob Vám môžeme dať,
modlitbu šepkať a tíško spomínať.
Dňa 29. 3. 2012 uplynie sedem rokov 

od smrti našej mamky, babky a prabab-
ky Márie Dovičákovej, rod. Peľákovej 
a dňa 2. 5. 2012 uplynie 33 rokov od 

smrti nášho otca, dedka a pradedka Michala Dovičáka 
z Krišľoviec.

S láskou a úctou spomína smútiaca rodina.

Mobilné morské akvárium obliehali stovky detí aj dospelí
F. Lesieur: „Cieľom nášho turné je zmeniť 

negatívny pohľad ľudí na žraloky.“
Ešte v jeseni minulého roku vy-

razil Fabrice Lesieur z Levíc na turné 
po Slovensku. Tento francúzsky bio-
lóg zasvätil časť svojho života žralo-
kom, ktoré zachraňuje, stará sa o ne, 
skúma ich. Aby získal prostriedky na 
zakúpenie mobilného akvária, pre-
dal v podstate všetok svoj majetok, 
takže v súčasnosti je jeho domovom 
kamión a nový obytný príves, na 
ktorom brázdi republiku. Vo svojom 

mobilnom akváriu má štyroch živých 
žralokov, z nich jedného zachránili 
v Mexickom zálive počas ropnej ka-
tastrofy, ďalšie pochádzajú z oblasti 
Filipín a Kalifornie. Po tom, čo sa 
týchto živočíchov ujal, previezol ich 
do špeciálneho karanténneho bazé-
nu v Holandsku. Zhruba tri mesiace 
si potom zvykali na nové prostredie 
mobilného akvária. „Návštevníci 

sa ako prvé pýtajú, či tieto žraloky 
žerú ľudí. My im vysvetľujeme, že 
žraloky útočia na ľudí len výnimoč-
ne, že sú to takí čističi morí, živia 
sa chorými a slabými jedincami, 
čím udržiavajú zdravý ekosystém. 
Keď žralok zaútočí na človeka, je to 
len nehoda, omyl. Naopak, ľudia 
zabíjajú ročne okolo 100 miliónov 
žralokov, čo je pre ekosystém veľmi 
zlé,“ vysvetlil sympatický Francúz, 

ktorý pozoroval žraloky priamo pri 
ponoroch v rôznych kútoch sveta. 
Spolu s kolegami skúma, aké stopy 
zanechávajú na týchto živočíchoch 
ekologické katastrofy, či a za akú 
dobu sa z nich dokážu spamätať. 
Zistili tiež, že žraloky sú veľmi in-
teligentné a že sa dajú drezúrovať 
podobne ako delfíny. „Drezúra je 
dôležitá najmä kvôli manipulácii so 

žralokom v prípa-
de choroby alebo 
zranenia. Ja ich 
môžem hladkať, 
kŕmiť, sú na mňa 
zvyknuté. Minule 
sa mi dva pobili 
a jeden mal na 
boku následkom 
zranenia nekró-
zu. Musel som 
ho operovať, 
následne pichať 
injekcie. V tomto 
kamióne mám 
aj operačnú 
sálu a ambulan-
ciu,“ prekvapuje 
Fabrice. Mali sme 
možnosť pozoro-
vať ho priamo pri 
kŕmení morských 
dravcov. Ponoril 
ruku s rybou pod 
hladinu, o chvíľu 

priplávali žraloky a vzali si kus po-
núkaného mäsa. Vidieť tieto tvory 
priamo vo vode bez akéhokoľvek 
deliaceho skla bol nezabudnuteľ-
ný zážitok. Počas jedného kŕmenia 
skonzumujú dva až tri kilá rýb, kŕ-
mia sa dvakrát týždenne. „Chutia 
im ryby, tulene, rôzne morské živo-
číchy. Naopak, ľudské mäso nekon-
zumujú vôbec, nechutí im,“ usmial 
sa ochranca žralokov a dodal, že 
počas výskumov ich žraloky vždy 
niečím novým príjemne prekvapia. 
Pochvaľoval si vysokú návštevnosť 

mobilného morského akvária 
v Stropkove a prezradil svoje ďal-
šie plány. „Do leta budeme puto-
vať po Slovensku, potom by som 
chcel rozbehnúť výstavbu veľkého 
morského akvária najradšej tu, 
na východe, pretože tu si s ľuďmi 
rozumiem najlepšie. Otázne je, či 
sa nám na takýto nákladný projekt 
podarí získať dostatok finančných 
prostriedkov. Pokiaľ nie, svoj zámer 
zrejme zrealizujem v susedných 
Čechách, kde je o výstavbu takého-
to komplexu veľký záujem.“  -ada-

Fabrice pri kŕmení žralokov
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Úspešný pokrový hráč Anton Karašinský sa chystá na Svetovú sériu do Las Vegas
„Šťastie hrá pri pokri len druhoradú úlohu“

Ako dlho sa venuješ tejto hre?
S pokrom som začal asi pred piatimi 

rokmi na vysokej škole. Najprv to bola len 
záľuba. Na internete som sa zaregistroval 
na tzv. freerolloch, to sú servery, kde sa 
dá hrať úplne zadarmo, ale je tam možné 
vyhrať aj menší obnos 
reálnych peňazí. Časom 
som sa začal zaoberať 
aj samotným systémom 
a teóriou tejto hry, no 
a neskôr som začal hrať 
aj naživo. Posledné dva 
roky sa pokrom živím, 
môžem sa teda pova-
žovať za pokrového 
profesionála. 

Aký je rozdiel me-
dzi rekreačným a profe-
sionálnym pokrom?

Tá cesta je dosť 
dlhá. Je potrebné serióz-
ne sa zaoberať teóriou, 
prečítať veľa pokrových 
fór, veľa anglických kníh 
o tejto hre. Nie je to také jednoduché, že 
si len sadnem a hrám. Ak si niekto myslí, 
že sú to len karty, je na omyle. Za dobrý-
mi výsledkami sú hodiny prípravy. Treba 
však povedať, že v mnohých krajinách je 
to stále vnímané len ako hazard. Napríklad 
v Taliansku, kde je paradoxne poker najroz-
šírenejší v Európe, sú turnaje zakázané. Aj 
preto sa séria Italian Poker Tour hrá v oko-
litých krajinách blízko talianskych hraníc. 

Ľudia často vnímajú poker len ako 
hazardnú kartovú hru. Zasvätení však 
hovoria, že úspešný môže byť len ten, 
kto ovláda umenie pokru? V čom teda 
spočíva?

V súčasnosti sa medzi profesionálmi 
vníma poker ako tzv. game of skills, teda 
hra zručností. Je to komplex vlastností 
hráča, ktoré vedú k úspechu. Na výhru 
má vplyv veľa faktorov. Je to aj o šťastí, 
ale veľmi dôležité sú schopnosti hráča, 

disciplína a podobne. 
Takisto tzv. bankroll 
manažment, kde hráč 
vie vhodne rozložiť 
svoj bank na jednotlivé 
turnaje. Pretože fak-
tor šťastia sa ovplyvniť 
nedá. Šťastie zohráva 
v úspechu významnú 
úlohu, ale ak to zhod-
notím z dlhodobého 
hľadiska, jeho vplyv na 
úspech je tak 30 per-
cent. A ak hovoríme 
o zručnostiach hráča, 
kľúčom k úspechu je 
matematika, štatistika, 
výpočet pravdepodob-
nosti a samozrejme „čí-

tanie“ súperov. Treba vedieť, kto pri stole 
hrá agresívne, kto sa zapája do hry, alebo 
je pasívny, kto často blafuje... Je za tým 
veľa, veľa naštudovanej teórie i konkrét-
nych skúseností. 

V čom je teda poker iný od ostatných 
hazardných hier?

Je to hra, v ktorej sa hrá o peniaze, 
ale nie spôsobom ako povedzme v rulete 
či výherných automatoch. Z dlhodobého 
hľadiska sú kvalitní pokroví hráči spravidla 
vo veľkom pluse. Tí slabší naopak. Ale na-
príklad pri rulete a automatoch je to všet-
ko o náhode a kvalita hráča je tam dru-
horadá. Nezohráva takmer žiadnu úlohu. 

Pri ostatných hazardných hrách teda hráč 
nevie svojimi schopnosťami ovplyvniť vý-
hru, pri pokri je to iné.

Kedy si sa dostal na úroveň, keď si 
dokázal zladiť tieto jednotlivé vlastnosti 
kvalitného hráča a začal byť úspešný?

To sa prirodzene vyvíjalo. Osobne 
však na sebe ešte mám čo zlepšovať. Táto 
hra je geniálna v tom, že každá situácia je 
úplne iná. Všetko je jedinečné. Neexistuje 
teda nejaký recept na úspech. Nedá sa 
naučiť nejakú šablónu a podľa nej potom 
hrať. Človek musí reagovať na vzniknutú 
situáciu.

Koľko veľkých turnajov si už 
absolvoval?

Treba povedať, že aj na veľkých tur-
najoch, ako napríklad v Novej Gorici, kde 
som vyhral, sa môže zúčastniť ktokoľvek. 
Stačí zaplatiť štartovné, ktoré sa pohybuje 
od 1000 eur, v Slovinsku to bolo 2200 eur. 
Rozdiel medzi profesionálom a rekreač-
ným hráčom je ten, že profesionál sa tým 
živí, kým rekreační hráči to vnímajú len 
ako záľubu zahrať si. Ja som už toho absol-
voval pomerne dosť. Hral som menšiu sé-
riu EMOP, kde sú vstupy od 1000 do 1500 
eur. Takisto som sa zúčastnil turnajov 
v Bulharsku, švajčiarskom Lugane, na 
Kanárskych ostrovoch, v Maroku. Mesiac 
som bol na svetovej sérii v Atlantic City. To 
bol najväčší turnaj v histórii WPT. 

Je pred turnajom potrebná nejaká 
príprava?

Dôležité je byť fyzicky oddýchnutý. To 
sa mi však nie často podarí, pretože na tur-
naje väčšinou chodíme v partii... (smiech). 
Možno sa to nebude zdať, ale absolvovať 
turnaj je aj fyzicky dosť náročné. Často 
trvá nepretržite 14 hodín a vydržať celý 
ten čas sústredený, to chce aj výdrž. 

Od čoho sa odvíja výhra na turnaji? 
Sú nejakým spôsobom dotované?

Napríklad v Novej Gorici bolo štartov-
né 2200 eur a zúčastnilo sa tam takmer 
300 hráčov. Z tých 2200 eur išlo do spo-
ločného balíka určeného na výhry 2000 

eur, dvesto bolo určených pre kasíno za 
organizáciu. Bank sa potom podľa vopred 
stanoveného kľúča rozdeľuje medzi 12-
15 % najúspešnejších. Víťaz získava okolo 
20 % z celkového balíka. 

Aký je tvoj pokrový sen?
Tento rok chcem určite ísť do Las 

Vegas, kde sa bude hrať Svetová séria 
pokru (WSOP), niečo ako majstrovstvá 
sveta. Minulý rok skončil druhý na tomto 
turnaji Čech Martin Stazsko, ktorý tam 
vyhral asi 4 mil. dolárov. Inak, je to veľmi 
skromný človek a vypracoval sa doslova 
od nuly. Vraj keď prišiel z WSOP so 4-mili-
ónovou výhrou, z letiska v Prahe išiel do-
mov ako obvykle bežným autobusovým 
spojom. 

Aké sú vzťahy medzi hráčmi? Ich re-
akcie nemusia byť stále pozitívne, zvlášť 
keď prehrajú pomerne veľa peňazí?

Je to u každého iné. Aj keď často 
správanie hráčov súvisí s tým, z ktorej sú 
krajiny. Napríklad Taliani sú dosť prchkí, 
veľmi to prežívajú, kričia a prejavujú emó-
cie. Talianka Carla Solinas, s ktorou som 
vyhral vo finále, brala prehru dosť ťažko 
a rozplakala sa. Tradične chladní sú Švédi 
alebo Fíni. Tí všetko berú s ľadovým po-
kojom. Na turnajoch sú však vo všeobec-
nosti veľké emócie. Často sa stáva, že keď 
niekto blafuje, vyhrá a potom ukáže blaf, 
ten druhý je potom z toho riadne nervóz-
ny. Zažil som dokonca aj vyostrené situá-
cie. Naposledy vo Viedni, kde sa pochytila 
skupinka Číňanov s Balkáncami a zasaho-
vať musela ochranka. 

Kde sa chystáš na najbližší turnaj?
Teraz si dám chvíľu pauzu a potom 

chcem ísť do Lugana, na švajčiarsko-ta-
lianskej hranici. Je tam veľké kasíno a na-
plánovaný je tam ďalší turnaj v rámci série 
Italian Poker Tour. Na živom pokri je pek-
né aj to, že človek môže spojiť cestovanie 
s hraním. Vidí nové krajiny, spoznáva no-
vých ľudí. To je na tom skvelé. 

Okolo pokru sa točil aj dej filmu 
Maverick. Ľudia si to preto dosť často 
spájajú s tým, ako sa vedia súperi navzá-
jom odhadnúť, podobne ako Maverick, 
ktorý sa zabával na klopkaní so žetónmi 
či hraním sa súperky s vlasmi. Je to po-
dobné aj pri reálnom pokri? 

Áno, samozrejme. V pokri sa tieto 
prejavy nazývajú anglickým tells. Každý 
hráč vydáva nejaké signály, ktorými sa 
prezrádza. Niekto žmurká, niekto sa hrá 
s chipmi, niekto sa oprie dozadu, niekto 
sa nadýchne zhlboka, usmeje sa. To všet-
ko o hráčovi vypovedá, aké má karty. 
Napríklad ak sa niekto oprie dozadu alebo 
sa otáča, zväčša blafuje a má slabú hru. 
Keď sa niekto prisúva k stolu má silnú 
kombináciu. Je to však hlavne problém za-
čiatočníkov, aj keď treba povedať, že často 
je tie tells ťažko ovplyvniť. Ja som naprí-
klad začal nosiť slnečné okuliare, pretože 
pri dobrých kartách sa mi vraj začali rozši-
rovať zreničky (smiech). Inak, pri samot-
nej hre je napríklad zakázané komentovať 
priebeh hry zo strany hráčov, ktorí už 
zložili karty. Takisto nesmú hovoriť, aké 
mali karty. Na druhej strane, súperi spolu 
môžu komunikovať. Povolené je aj počú-
vanie hudby. Mne to pomáha pri kon-
centrácii. Na poslednom turnaji mi teda 
k úspechu dopomohla aj klasická hudba 
Bacha či Vivaldiho v kombinácii s drum ´n 
bass... (úsmev)   -np-

5. marca dosiahol Stropkovčan Anton Karašinský rozprávkový úspech. V slovin-
skej Novej Gorici vyhral prestížny pokrový turnaj a na svoje konto si pripísal výhru 
140 tis. eur. Pokrový profesionál napriek tomu ostatným neodporúča začínať s touto 
hrou. „Celkom tomu prepadnete. Je to stres, nepretržitý psychický tlak. Kto to neza-
žil, nepochopí,“ odpovedal nedávno na novinárom. Poker však nevníma ako hazard, 
ale ako hru, v ktorej sú kľúčom k úspechu kvalitná príprava a schopnosti hráča.
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Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., pomáha svojim klien-
tom financovať bývanie už 20 rokov. O jej aktuálnej po-
nuke a možnostiach stavebného sporenia hovoríme s Ing. 
Alexandrom Boberom, okresným riaditeľom Prvej stavebnej 
sporiteľne, a. s.

Financovať bývanie je beh na dlhé trate. Môže cestu 
k novému bývaniu skrátiť stavebné sporenie?

Súhlasím, že kúpiť si hoci aj staršiu nehnuteľnosť, prípad-
ne pustiť sa do obnovy tej, ktorú už vlastníte, často nie je možné bez úveru 
z banky. Aj preto ponúkame klientom všetky typy medziúverov, a to aj bez 
predchádzajúceho sporenia, so zvýhodnenou ročnou úrokovou sadzbou už od 
1,69 %. V porovnaní s aktuálnymi úrokovými sadzbami je táto úroková sadzba 
nižšia o 3 % resp. 4 % p. a.

Za akých podmienok je možné využiť tieto úvery?
Akcia je časovo obmedzená do 31. marca 2012. Zvýhodnená úroková 

sadzba bude platiť 12 mesiacov od schválenia úveru v banke. Po roku sa síce 
úrok zmení, ale novú sadzbu platnú o 12 mesiacov poznáte v PSS, a. s., už te-
raz. Je to úrok, ktorý poskytuje PSS, a. s., mimo akciovej ponuky v roku 2012. 
A priemerná úroková sadzba vášho úveru bude vďaka zníženej úrokovej sadzbe 
aj tak výhodnejšia, ako u porovnateľných produktov na trhu.

Komu a na aký účel sú určené?
Zvýhodnené úvery ponúkame súčasným ale aj novým klientom na všet-

ky bytové a stavebné účely, ktorých cieľom musí byť kúpa, výstavba či rekon-
štrukcia bývania. Myslím, že prichádzame s touto novinkou v pravú chvíľu, veď 
v mnohých rodinách sa o chvíľu začne stavbárska sezóna, a nepochybujem 
o tom, že tieto úvery budú vítanou pomocou pri financovaní menších, ale aj 
náročnejších projektov. Veď na jednu zmluvu o stavebnom sporení poskytne 
PSS, a. s., úver od 3 tisíc € až do 170 tisíc €, na jeden financovaný objekt je to 
až 340 tisíc €.

Podrobné informácie získate na adresách:
Stropkov, Hlavná 7 (budova Agrostavu), tel. 71 81 595
Giraltovce, Duklianská 64, tel. 0918 679 329
Svidník, Centrálna 274 (Hotel Rubín), tel. 75 22 976,
 Centrálna 812/13 (budova SLSP), tel. 0915 890 317, 0915 740 314

Pri financovaní bývania môžete využiť
Úver od 1,69 %

Prípravy na AMFO 2012 vrcholia
Amatérski fotografi majú pred 

sebou dva týždne do uzávier-
ky AMFO, obľúbenej prehliadky 
ich ročnej tvorby. Tohto roku sa 
v Stropkove uskutoční v poradí už 
tretia z obnovených okresných vý-
stav spojených so súťažou, 
tradícia ktorých sa začala 
písať v roku 1975, vtedy pod 
názvom AMA 1975. Pokiaľ 
sa vtedy predstavili piati au-
tori, ktorí mali vystavených 
30 všetko čierno-bielych fo-
tografii, v minulom ročníku 
AMFO 2011 sa prehliadky 
zúčastnilo 30 fotografov a vy-
stavených bolo 172 fotogra-
fii v troch vekových a dvoch 
technických kategóriách. 
Z pohľadu množstva autorov 
i prác môžeme AMFO 2011 
hodnotiť slovami predsedu 
poroty V. Marcinova tak, že 
súťažné fotografie boli až 
na malé výnimky na vynika-
júcej úrovni, ktorá je porov-
nateľná s úrovňou krajských 
výstav. Práce jednotlivých 
autorov predstavovala rôznorodosť 
prístupov i spracovaní. Tematicky 
prevládli fotografie prírody, celkom 
na 61 prácach, potom to boli por-
tréty v počte 34, motívy fauny, flóry 
a zátišia boli prezentované 30-timi 
prácami, architektúre sa venovalo 
22 prác, činnosti ľudí 16 a športu 6 
prác. Čiernobielych bolo 28 fotogra-
fii a farebných 144. Ako tiež konšta-
toval predseda poroty, v kategórii 
farebnej fotografie bolo zjavné, že 
mnohí, hlavne mladší autori pod-
ľahli možnosti počítačového upra-
vovania obrazu, čo sa prejavilo na 
farebnej nevyváženosti niektorých 
prác. Pozitívom minulého ročníka 
bola vysoká účasť autorov kategórie 
nad 21 rokov v počte 21, ktorí pred-
stavovali tradičný prístup k spraco-
vaniu fotografie. Prínosom minulé-
ho ročníka bola účasť M. Šichulu, 

ktorý sa prezentoval prácami z ob-
lasti fotomontáže. Autor brilantne 
ovláda počítačovú grafiku a dokáže 
z bežného foto záberu vytvoriť za-
ujímavú fotografiu, grafiku, či nie-
čo medzi tým, lebo ako sa sám na 

stránke „My kreatívci“ vyznáva, že 
neuznáva žiadne bežné pravidlá ... 
aspoň nie také zaužívané. Jeho prá-
ce ohodnotila porota ako najhod-
notnejšie „Cenou poroty“. Jedna 
z jeho prác „Schizophrenic Prager 
II“ bola vystavená aj na krajskej vý-
stave v Starej Ľubovni. Na krajskej 
výstave bola vystavená aj fotka Ing. 
Belovežčíka „Mesačná lampa“, kde 
autor v podobe nočnej lampy po-
mocou počítačovej grafiky zobrazil 
obežnicu zeme mesiac. V. Ivanko 
na portréte „Naš Jančo“ zobrazil 
v čiernobielom prevedení perfekt-
ný portrét. C. Blanárová, ako začia-
točníčka sa presadila fotografiou 
zo sveta módy pod názvom „Lujza“, 
kde dokázala, že ovládanie fotogra-
fickej a počítačovej techniky nie je 
pre ňu cudzie. Pomerne skúsený au-
tor R. Presalovič nás reprezentoval 

poetickou fotografiou „Hmla“, kde 
zachytil krásu rána na horách. 

Zvlášť potešiteľné je to v ka-
tegóriách mladých, kde sa zúroči-
la systematická práca fotokrúžku 
nášho Gymnázia pod vedením Ing. 
Belovežčíka. V kategórii do 16 rokov 
sa na 3. mieste medzi čiernobielymi 

fotkami umiestnila Dominika 
Pavúková s fotografiou „Malý 
svet končí a veľký začína“. 
Jedná sa o zaujímavý detský 
pohľad do sveta dospelých. 
V kategórii do 21 rokov sa na 
pódiových miestach umiest-
nili hneď dvaja autori, keď 
vo farebnej fotografii získal 
Vilo Novický 3. miesto za 
fotografiu „Takmer zabud-
nutý“, na ktorej v retro štýle 
20-tych rokov minulého sto-
ročia zobrazil osamelý stroj 
v rozľahlej krajine. V čierno-
bielej fotografii získal Kristián 
Babiar čestné uznanie za ko-
lekciu portrétnych fotografii 
„Pohľad do budúcnosti, Dedo 
Juraj a Osvietenie“. Kristián si 
takto zopakoval umiestnenie 
spred roka, ale už vo vyššej 

vekovej kategórii, čím potvrdil svoj 
talent i systematickú prácu s fo-
tografiou. Medzi ďalšie vystavené 
fotky bola vybraná aj práca Vila 
Novického „Temná minulosť“. Na 

fotke je zobrazený osamelý človek 
v pochmúrnej krajine. Pomer oce-
nených prác medzi čiernobielymi 
a farebnými hovorí, že najúspeš-
nejšie boli čiernobiele práce, čo tiež 
potvrdzuje trend vidieť svet nielen 
farebne, ale aj v celej škále tónov 
od čiernej po bielu. Oproti minulé-
mu ročníku, keď zástupca Stropkova 
Kristián Babiar získal jedno čestné 
uznanie za farebnú fotku „Svetlo“, 
je to významný úspech mladých 
fotografov. 

Na celoslovenskej prehliadke 
nás v Humennom minulého roku 
reprezentovali V. Ivanko prácou 
„Naš Jančo“ a Kristián Babiar sú-
borom čiernobielych fotografii, za 
ktoré získal v svojej kategórii čestné 
uznanie. Veríme, že úspechy našich 
fotoamatérov sa tohto roku zúročia 
a úspešne odštartujú nový ročník 
tradičnej prehliadky fotoamatérov 
AMFO 2012. Za zbývajúce 2 týždne 
je potrebné skompletovať svoje ko-
lekcie fotografii a to po maximálne 
8 v kategórii farebných a 8 v kategó-
rii čiernobielych. Realizátor výstavy 
pripravuje inštaláciu v spoločenskej 
miestnosti OŠK – osveta. Okrem 
tradičných vystavených panelov 
budú prvýkrát použité aj klip rámy 
70x100 cm, ktoré boli pre stropkov-
ský fotoklub zakúpené z prostried-
kov mesta. Ing. Anton Hričan

Valentínska kvapka krvi 2012
Celoslovenská kam-

paň Valentínska kvapka 
krvi 2012, ktorú vyhlá-
sil SČK ešte 8. februára 

2012, sa 9. marca 2012 skončila po-
sledným odberom krvi v Dome 
kultúry Stropkove. Ako sme ve-
rejnosť už informovali, Územný 
spolok SČK Svidník si po dohode 
s Hematologicko – transfúznym 
oddelením nemocnice Svidník 
naplánoval odbery krvi 5x a ces-
tou Národnej transfúznej stanice 
Prešov 2x, raz v meste Giraltovce 
a raz v meste Stropkov. Na úspeš-
ný priebeh jednotlivých odberov 
krvi dozerali mimo profesionálnych 

pracovníkov Nemocnice arm. 
gen. L. Svobodu – HTO Svidník 
a Nemocnice Giraltovce aj naša 
pracovníčka ÚzS SČK Svidník Anna 
Sabolová a v Giraltovciach predsed-
níčka Miestneho spolku SČK Mgr. 
Daniela Macáková a v Stropkove 
Ing. Marian Vašš, zároveň aj členo-
via Územnej rady ÚzS SČK Svidník. 
Touto cestou sa chceme poďakovať 
všetkým bezpríspevkovým darcom 
krvi, ktorí prišli darovať a darovali to 
najcennejšie, svoju vlastnú krv, čím 
zdatne pomohli tým, ktorí to najviac 
potrebovali a potrebujú. Ďakujeme 
Vám ešte raz za Vašu humánnosť 
a šľachetný čin.  ÚzS SČK Svidník

Najúspešnejší  členovia stropkovského fotoklubu 
v rámci súťažných výstav AMFO 2011 V. Ivanko a K. Babjar
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Okresné centrum KDH v Stropkove vyslo-
vuje veľkú vďaku svojím voličom, že v parla-
mentných voľbách 2012 odovzdali svoj hlas 
Kresťanskodemokratickému hnutiu. Osobitne 

ďakujem za prejavenú dôveru aj tým voličom, ktorí ma svojím hlasom 
podporili.  Ing. Jozef Šimko, predseda OC KDH v Stropkove

Poďakovanie voličom

Predpremiéra nového filmu skupiny SAF 
(Stropkovskí amatérski filmári)

Koncertná sála ZUŠ F. Veselého 
sa koncom februára 2012 stala 
miestom jedného z ďalších netra-
dičných podujatí. Mladí Stropkovskí 
amatérski filmári v predpremiére 
uviedli pred pozvanými divákmi svoj 
nový hraný film Bokofka. Pred zrak-
mi divákov sa odohrával zaujímavý 
príbeh, ktorého ústrednou témou 
bolo priateľstvo, láska a nenávisť. 
Hlavnými protagonistami a záro-
veň aj tvorcami filmu boli Gabriel 
Zajtko, Tobiáš Petra a Pavel Bielik 
- okrem iného aj žiaci literárno-

dramatického odboru pri ZUŠ F. 
Veselého v Stropkove. V závere fil-
mu mali zúčastnení diváci možnosť 
v príjemnej atmosfére debatovať 
so samotnými tvorcami a kriticky sa 
vyjadriť k predvedenému filmové-
mu dielu, príp. vyjadriť svoje pocity 
a postrehy. Záujemcovia budú mať 
možnosť vidieť nový amatérsky film 
v najbližších dňoch počas slávnost-
nej premiéry, ktorá je naplánovaná 
v priestoroch divadelnej sály MsÚ 
Stropkov.

ZUŠ F. Veselého Stropkov

Stropkovský gympeľ na lyžovačke
Po vypočutí rôznych zážitkov a prí-

behov od našich profesorov, súro-
dencov a kamarátov, sme sa v nedeľu 
19.2.2012 vybrali vytvárať svoje vlastné 
spomienky, o ktorých sme dosiaľ iba 
snívali. Pri príchode pred školu, keď sme 
zbadali autobusy a hŕstku študentov, 
sme si uvedomili, že už niet cesty späť 
a plní očakávania sme vyrazili smerom 
- Tatranská Lomnica. Po asi 2-hodinovej 
ceste sme so zmiešanými pocitmi dora-
zili, no keď sme uvideli našu ubytovňu, 
ktorá sa nenápadne podobala perní-
kovej chalúpke, všetok strach a obavy 
opadli. To sme ešte nevedeli, že už v ten 
deň sa niektorí z nás ocitnú na lyžiach 
po prvýkrát a skúšobne sa spustia z kop-
čeka, vďaka čomu nás budú vedieť za-
radiť do tých správnych skupín. Keď už 
sme boli zaradení, čakalo nás päť úžas-
ných dní lyžovania, kedy sa každý naučil 
niečo nové. Prirodzene, sprevádzali nás 
aj nejaké tie pády, ktoré sme sa však, 
ako šiel deň za dňom, snažili elimino-
vať na minimum. Ani poobede sme sa 
nenudili. Program nám tvorili poučné 

videá, prechádzka, ale aj návšteva zim-
ného štadióna. Mali sme tú česť stať sa 
svedkami hokejového ligového stretnu-
tia Poprad vs. Košice. Predposledný deň 
sme samozrejme zavŕšili večerným kul-
túrnym programom, ktorý sme si pripra-
vili sami a mohla nasledovať diskotéka, 
ktorá tvorila skvelý záver tohto jedineč-
ného týždňa. Posledný deň nás pochytila 
nostalgia, ale nedalo sa nič robiť. Predsa 
len sa na nás doma už tešili, no odchod 
bol pre mnohých ťažký. Myslím, že kaž-
dý z nás získal za ten týždeň veľa nových 
zážitkov, priateľov a spomienok, na kto-
ré budeme spomínať naveky. Môžeme 
každý deň ďakovať, že sme mali príleži-
tosť obohatiť svoj život o množstvo ne-
zabudnuteľných momentov. 

Vo veľkej miere k tomu prispela vý-
borná organizácia lyžiarskeho zájazdu 
i pestrý program na jednotlivé dni, kto-
rý pre nás pripravili naši profesori: Mgr. 
Bodnár, Mgr.Hecko, Mgr. Homoľová 
a Mgr.Šturák. Ďakujeme za príjemne 
strávené dni v našich veľhorách. 

študenti I.B, I.A, kvarty a sexty
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Nového víťaza Stropkovskej hudobnej ligy spoznáme 25. marca
Štvrtý ročník Stropkovskej hu-

dobnej ligy rozbehol svoju púť prvým 
kolom 18. novembra a po štyroch 
mesiacoch sa blíži k vyvrcholeniu. 
Finálový program odštartuje v diva-
delnej sále Mesta Stropkov v nede-
ľu 25. marca o 13.00 workshopom 
venovanom najmodernejším tech-
nológiám v hudobnom priemysle. 
„Celému dňu chceme dať širší roz-
mer, preto sme našim partnerom 
ponúkli v priebehu finále možnosť 
prezentácií. Návštevníci ligy sa budú 
môcť zoznámiť s novinkami na trhu 
s hudobnými nástrojmi, zvukovou, či 
svetelnou technikou. Naším prianím 
je ponúknuť ľuďom, ktorí milujú hud-
bu, priestor, kde budú môcť diskuto-
vať, vymieňať si skúsenosti a zbie-
rať inšpiráciu,“ uviedol organizátor 
Stropkovskej hudobnej ligy a konateľ 
GRAND STUDIO, s. r. o. Ľubomír Sluk. 

Ako je známe, odborná porota 
nominovala počas desiatich základ-
ných kôl sedmičku finalistov - Born 
for reason (Moldava nad Bodvou), 
Karavana (Spišská Nová Ves), GAS 
(Prievidza), Liquid Princess (Košice), 
The Difference (Liptovský Mikuláš), 
yelllowe (Bardejov) a Ranné 
Toporenie (Trnava). Ôsmeho do par-
tie – Renaissense (Rožňava) – vybrali 
v internetovom hlasovaní fanúšiko-
via. Každá z kapiel sa vo finále predve-
die v priebehu 30 minút čistého času, 
ktoré bude mať k dispozícii na hranie. 
Koncert finalistov sa začína o 15.00 
hod. „Po prvých štyroch skupinách 
si súťažiaci dajú krátku pauzu, aby 
pódium mohlo patriť vystúpeniam 
Matyka Gibeja a Šarkaňa, ktorí sú 
porotcami súťaže a i takouto formou 
chceme ukázať, že počas základných 

kôl mala porota naozaj najvyšší punc 
kvality. Špeciálnym hosťom z Čiech 
bude Monika Agrebi, ktorá popri po-
rotcovských povinnostiach vystúpi aj 
ako speváčka,“ dodal Ľ. Sluk. 

Finálovú zostavu uzavrú ďalšie 
štyri kapely a počas rozhodovania 
sa poroty odohrá svoj koncert víťaz 
posledného ročníka SHL prešovská 
Atlantida. „Okrem toho, že Atlantida 
odohrá živý koncert, počas finálo-
vého večera bude mať premiéru ich 
klip k skladbe Sklenená bábika,“ do-
dal Ľ. Sluk. 

Pripomenieme, že prvenstvo 
z prvých dvoch ročníkov si odnies-
li Heľenine oči a So Fine. Na víťaza 
Stropkovskej hudobnej ligy čaká 
profesionálna nahrávka albumu, vi-
deoklip, webová stránka, PR servis, 
vecné hudobné ceny, účinkovanie na 
partnerských podujatiach, festivaloch 
a pod., nasadenie do partnerských rá-
dií a nasadenie do sietí jukeboxov. Po 
skončení súťaže pripravujú organizá-
tori celoslovenské turné, kde dostanú 
priestor nielen finalisti, ale aj ostatné 
kapely, ktoré figurovali medzi odpo-
rúčanými na postup do finále. „Sme 
radi, že do finálovej poroty prijali 
pozvanie viaceré osobnosti, ktoré 
majú v našom hudobnom priemys-
le rešpekt. Veríme, že víťaz štvrtého 
ročníka bude mať s takouto vizitkou 
podstatne ľahšiu cestu naplniť svoj 
muzikantský sen, pretože zmyslom 
tejto súťaže je pomáhať mladým ka-
pelám, ktoré to s hudbou myslia váž-
ne a chcú sa jej venovať na vyššom 
leveli,“ zdôraznil Ľ. Sluk.

Imrich Makó,
PR a produkčný manažér

Zdroj: GRAND STUDIO, s.r.o.

„Mladé roky“ so Stropkovčanmi
Písal sa rok 1945. Začínal prvý 

povojnový školský rok. Všetko sa 
zmenilo. Nové triedy aj keď na 
starom gymnáziu, noví spolubý-
vajúci vo františkánskom inter-
náte - Konvikte, ktorý bol napo-
ly rozbombardovaný, takže nás 
tam miesto 100 bývajúcich bolo 
len 25. Najväčšiu skupinu tých 
nových tvorili Stropkovčania. 
Tú druhú väčšiu skupinu tvorili 
Vranovčania, ktorí tam už bývali 
pred vojnou. Z františkánov tam 
zostal len jeden, páter Serén, 
ktorý vedel len maďarsky a ša-
rišsky. Zastával všetky funkcie od 
cirkevných denných služieb pre 
nás študentov až po hospodár-
ske riadenie. Novinkou boli ale 
sestričky zo Sankta Márie. Jedna 
bola poverená dozorom nad 
nami a tri boli kuchárky, uprato-
vačky, podľa toho čo bolo treba. 

Neznámymi boli pre nás stropkov-
skí študenti. Tvorili najväčšiu skupi-
nu z jedného mesta. „Hovorcom“ 
podľa dnešného termínu bol Laco 
Paňko, nasledoval Mimi Flešár, po-
tom Andor Kočiš a Presalovič. Prvé 
meno neviem, lebo sme ho podľa 
krajanov volali Apečko. Bol naj-
mladší. Suroviny na potraviny sme 
dodávali z domu, horšie to bolo ale 
s topením. Ústredné bolo rozbité v 
bombardovanej časti a nedalo sa 
používať. Rodičia museli prispieť 
na drevo a topili sme s nim v dvoch 
väčších spálňach. Raz sme zistili, 
že v pivnici pod budovou je kopa 
koksu, ktorý sa nevyužíva. Len ako 
sa k nemu dostať. Jeden zo strop-
kovských technikov zistil, že dole 
z horných poschodí vedie šachta, 
po ktorej si františkáni výťahom 
dopravovali koks na pritápanie 
do piecok. Vchod bol do šachty 

možný z prvého aj z druhého po-
schodia. My sme boli na prízemí. 
Stačilo prekonať len výšku z pivni-
ce k nám. Šachtu sme otvoriť ve-
deli a múdri stropkovskí technici 
vymysleli spôsob prepravy koksu 
k našej piecke. Z domu priniesli 
„vojnovú trofej“ padákovú šnúru, 
na ňu sme naviazali jeden kutáč, 
na ten si sadol čo šiel pre koks, na 
nohy sme mu uviazali kufor alebo 
tašku, pomaly sediaceho na kutáči 
sme spustili dole, naplnil kufor, ten 
sme vytiahli, potom prišiel na rad 
on a teplo bolo po celý týždeň. Keď 
som prišiel na rad ja, nikto si neu-
vedomil, že moja váha bola o niečo 
väčšia. Kutáč sa so mnou ohol, ja 
som spadol našťastie na kopu kok-
su, pád stlmil i kufor, ktorý sa už 
na kufor nepodobal. Vyrovnali ho, 
ja som sa viac držal rukami, šťast-
ne som vyšiel čierny ako kominár. 

Všetko našťastie dopadlo dobre, 
len jedna vec nie. Páter Serén za-
voňal, že tá naša pec je horúcej-
šia a aj vzduch vonia inakšie ako 
keď horí drevo. Otvoril dvierka 
do pece a povedal: „Beriem na 
vedomie.“ Šiel do druhej, kde 
bývali mladší, ktorí koks dostá-
vali, aby boli ticho, povedal: „I to 
beriem na vedomie.“ Zmilovania 
nebolo. Bol to najdrahší koks, aký 
som kedy platil. A aby vedel viac, 
museli sme hneď na druhý deň 
ísť na spoveď. Internát stojí do-
dnes, bola v ňom gréckokatolícka 
zdravotná škola, čo je tam dnes 
neviem, ale keď vidím tie okná 
obrátené k nemocnici kde bola 
kaplnka, vždy si na pátra Seréna 
spomeniem. I na autora nápadu 
ako sa dostať ku koksu. Laca - 
Stropkovčana telom i dušou. 

MUDr. Aladár Šalata CSc.
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Radosť z hry na flaute ocenená v zlatom pásme
V piatok 24. februára 2012 sa 

v Prešove konal 1. ročník súťažnej 
prehliadky Prešovského kraja v só-
lovej hre na drevených a plecho-
vých dychových nástrojoch žiakov 
základných umeleckých škôl pod 
názvom Zahrajme si pre radosť. 
Táto súťaž vypĺňa po dlhom čase 
prázdny priestor v ponuke súťaží 
v sólovej hre pre dychové oddelenia 
základných umeleckých škôl, orga-
nizovaných v rámci daného kraja. 
Organizátorom súťažnej prehliadky 
bola Cirkevná základná umelecká 
škola sv. Mikuláša v Prešove, ktorej 
patrí obdiv keďže tak učinila bez 
podpory Ministerstva školstva SR.

Cieľom súťaže bolo stretnutie 
hráčov – žiakov ale aj ich učiteľov, 
široko rozvetvenej skupiny dycho-
vých nástrojov – priečna flauta, 
altová priečna flauta, altový a te-
norový saxofón, klarinet, hoboj, 
trúbka; vzájomná motivácia a obo-
hacovanie sa z hodnotných výkonov 
ako medzi žiakmi, tak aj medzi ich 
pedagógmi a korepetítormi, a na-
pokon zdieľanie väčších i menších 
úspechov našich žiakov pri závereč-
nom odmeňovaní. 

Súťažilo sa v šiestich súťažných 
kategóriách zostavených podľa veku 

narodenia od roku 2000 – 1994 
a starší. Všetky kategórie hodnotila 
odborná porota zostavená z dvoch 
profesorov Štátneho Konzervatória 
v Košiciach, ktorých organizátori 
v jednotlivých kategóriách doplnili 
o tretieho pedagóga zo zúčastne-
ných základných umeleckých škôl.

Odborná porota: 
Predseda: Mgr. art. 

Peter Slávik (Štátne 
K o n z e r v a t ó r i u m 
v Košiciach), Mgr. art. 
Štefan Tkáč (Štátne 
K o n z e r v a t ó r i u m 
v Košiciach), Stanislav 
Magda (1. kategória, 
ZUŠ Giraltovce), Ján 
Melcher (2. kategória, 
ZUŠ J. Melkoviča, Stará 
Ľubovňa), Peter Ďuraš 
(3. kategória, ZUŠ 
Sabinov), Mgr. Zuzana 
Dravecká Mikulová 
(4. kategória, ZUŠ F. 
Veselého Stropkov), 
Jozef Lazorík (5. kategória, ZUŠ 
Lipany), Mgr. art. Helga Parížeková 
(6. kategória, ZUŠ Spojená škola 
Poprad).

V tohoročnom 1. ročníku súťaž-
nej prehliadky Prešovského kraja 

v sólovej hre na drevených a plecho-
vých dychových nástrojoch žiakov 
základných umeleckých škôl pod ná-
zvom Zahrajme si pre radosť boli oce-
není súťažiaci zadeľovaní do pásiem. 

Základnú umeleckú školu 
Františka Veselého v Stropkove 
v 1. kategórii (v ktorej spolu súťaži-
li priečna flauta (3), trúbka (2), alt. 

saxofón (1)) reprezentovala Paula 
Vysokajová (priečna flauta), ktorá 
sa umiestnila v zlatom pásme. 

V 2. kategórii (súťažili priečna 
flauta (3), alt.saxofón (1)) repre-
zentovali Sylvia Kopčaková (priečna 

flauta), ktorá sa umiestnila v zla-
tom pásme a Stanislava Bazyľáková 
(priečna flauta), ktorá sa umiestnila 
v striebornom pásme. 

Vo 4. kategórii (súťažili priečna 
flauta (3), klarinet (2), trúbka (1)) 
reprezentovala Gabriela Foťková 
(priečna flauta), ktorá sa umiestnila 

v bronzovom pásme. Všetky 
žiačky predviedli súťaž-
né skladby s klavírnym 
sprievodom Mgr. Natálie 
Čepovej.

Blahoželáme k zís-
kaným oceneniam 
všetkým žiačkam a ďa-
kujeme za vynaložené 
úsilie a spoluprácu ko-
repetítorky. Po roku sa 
teda opäť potvrdzuje, 
že trpezlivosť a precíz-
nosť práce vyučujúcej 
Mgr. Zuzany Draveckej 
Mikulovej a systema-
tická príprava žiakov 
pri zdokonaľovaní hry 

na nástroji, prináša svoje výsledky. 
Do budúcnosti prajeme flautistkám 
aby nám hrali iba na radosť.

Mgr. art. Branislav Dravecký 
zástupca riaditeľa ZUŠ F. Veselého 

v Stropkove

Deň otvorených dverí
Dňa 23. 2. 2012 usporiadala MŠ 

A. Hlinku pre budúcich škôlkarov „Deň 
otvorených dverí“. Krásne vyzdobená 

trieda, program, ktorý hneď zaujal, 
ale aj zážitok z odtlačky vlastných rúk 
na veľký poster, či možnosť zahrať sa 

s novými hračkami 
sa zapísal do srdie-
čok najmladších náv-
števníkov. Asi preto 
sa im ani nechcelo 
ísť domov. Ďakujeme 
všetkým, ktorí ako-
koľvek prispeli k to-
muto peknému 
predpoludniu. Naše 
deti odchádzali 
šťastné a s úsme-
vom na tvári. To vraví 
za všetko. rodičia

Zaujímavé popoludnie
Tohtoročná bohatá nádielka sne-

hu potešila hlavne deti. Mali možnosť 
venovať sa zimným športom, či len tak 
dosýta sa vyšantiť v snehu. Žiaci zo ZŠ 
Mlynská v Stropkove využili sneh ako 
modelovací materiál. Školské stredisko 
záujmovej činnosti vyhlásilo pre nich sú-
ťaž v modelovaní hradov, zámkov a sôch 
zo snehu. Súťažné trojčlenné družstvá si 
vyskúšali svoju fantáziu a zručnosť pri 
vytváraní zaujímavých modelov. Kopy 
snehu v okolí školy sa postupne me-
nili na krásne detské umelecké diela. 
Veľké lopaty deti pomaly vymenili za 
malé detské lopatky a ďalšie pomôcky, 
ktoré potrebovali na detailne vypra-
covanie sôch. Hrady, zámky, domčeky 

a obľúbené zvieratká upútali pozornosť 
okoloidúcich. Porota mala ťažkú úlohu 
vybrať tie najkrajšie na ocenenie. 

Vyhodnotenie súťaže:
J. Fečko 6. B, M. Džupin 6. B, T. 

Hutňan 6. B
A. Fečková 6. B, A. Šujetová 6. B, P. 

Šujeta 4. b
M. Bujdošová 4. A, D. Džupinová 

4. A ,L. Vaškaninová 4. A, 
Najlepší mladí umelci boli odme-

není peknými vecnými cenami a dip-
lomami. Každý súťažiaci dostal malú 
pozornosť.

Príjemné počasie sa pričinilo o ďal-
šie pekné popoludnie, ktoré deti strávili 
v škole.  Alžbeta Gojdičová
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Denisa 
Ogino a Evita 
Urbaníková

SUSHI V DUSHI
Sushi v dushi 

mi je blízke sa-
motnou témou 
Japonska. Túto 
krajinu som si 
zamilovala a na 
každú ďalšiu cestu 

tam sa teším viac a viac. Už poznám 
suši majstra na Šibuji i na Roppongi, 
stretávam sa s obchodnými partner-
mi v ich butikoch a s bázňou sledujem 
svoju kolekciu vystavenú spolu s prá-
cami iných dizajnérov... S touto kni-
hou som tam zrazu bola, kúpala som 
sa v onsene a vychutnávala si saké. 
To všetko okorenené slušnosťou, aká 
mi u nás bytostne chýba. A vzťahy? 
S Japoncami je to, „jednoducho tak“. 
Potvrdila mi to kamarátka Slovenka. 
Že si nevie predstaviť, aby si vyrazi-
la do podniku so svojím japonským 
mužom, a že naozaj vedľa seba žijú 
ako brat a sestra... Sushi v dushi ma 
vtiahlo, držalo a nepustilo, až kým 
som neprečítala poslednú stranu. 
Ako vravím - „Evitovka“ :-)

Dana Kleinert, módna návrhárka
Kathrin Passigová 

a Aleks Scholz
LEXIKÓN 

NEVEDOMOSTI
Je ľahké čí-

tať o tom, čo 
všetko už vieme. 
Ťažšie je dopátrať 
sa, aké veľké sú 
ostrovy našej ne-
vedomosti a kde 
sa nachádzajú. 
Moderní ľudia veria, že náš svet je 
už vo všeobecnosti preskúmaný. Tak, 
ako je naša Zem zmapovaná až po 
najodľahlejšie kraje. Vraj všetko už 
bolo niekedy niekým analyzované, 
vysvetlené, rozlúštené a opísané. 
Človek sa len musí zorientovať v cha-
ose informácií. Na mape ľudského 
poznania sa však nachádza prekva-
pujúco veľa bielych miest. Dokonca 
aj v oblastiach, kde by sme to vô-
bec nepredpokladali, narazíme na 
množstvo nezodpovedaných otázok. 
Rozmnožovanie úhorov je rovnakou 
záhadou ako pôsobenie halucino-
génnych látok, o ženskej ejakulácii 
nevieme oveľa viac ako o vzniku 
Havajských ostrovov, o tmavej hmote 
alebo o tom, ako prídeme k nádche. 
Prečo vlastne spíme? Ako mačky pra-
dú? Prečo lepidlo lepí? Ako vznikol 
život na Zemi? Prečo sa listy stromov 
na jeseň farbia do červena? Čo je gu-
ľový blesk? Nikto nepozná definitív-
nu odpoveď na tieto otázky.

Teraz si môžete objednať
a rezervovať knihy aj cez internet

prostredníctvom emailu:
knihkupehviezdoslav@centrum.sk

alebo cez Facebook
Knihkupectvo Hviezdoslav

Marec mesiac knihy
knižný raj celý mesiac marec,
množstvo dobrých kníh za nízke ceny

Podujatia
1.-31.3. Zábavný internet 

(od 9.00-18.00 hod.) – CVČ, 
1.-31.3. Premietanie rozprá-
vok a filmov (od 9.00-16.00 

hod.) – CVČ, 20.3. Extra účes 2012 – súťaž – CVČ, 21.3. 
Tenisová liga ABC CVČ – juniori – SOŠE, 22.3. Chemická 
olympiáda DZ – obvodná súťaž - ZŠ Konštantínova, 24.3. 
Zimná liga hádzadiel – 5. kolo - Prešov

Výstavy
1.-31.3. Veselé farbičky, téma - „mobilný telefón“ 

– CVČ, 1.-31.3. Módny návrhár, téma – „náramkové ho-
dinky“ – CVČ, 1.-31.3. Vesmír očami detí - CVČ

Florbalový krúžok
Florbal je kolektívny halový šport podobný pozem-

nému hokeju. Rozmery ihriska sú 40×20 m, na hracej 
ploche môže byť z každého tímu počas zápasu päť 
hráčov v poli a jeden brankár. Cieľom hry je dopraviť 
loptičku do súperovej bránky. Aj v našom školskom za-
riadení funguje florbalový krúžok, ktorý vedie Marián 
Štochmaľ. Deti sa stretávajú v Športovej hale v popo-
ludňajších hodinách 2x v týždni. Prajeme im veľa úspe-
chov na rôznych turnajoch v tomto športe.

 Zábavné dopoludnie – DDBM
Dňa 15. 3. 2012 pre deti z DDBM sme opäť pripravili 

zábavné dopoludnie so zameraním na rôzne hry. Hra nie 
je pre dieťa povinnosťou, ale uspokojením jeho potreby 
činnosti, pretože v hre robí také činnosti, ktoré ho v da-
nej chvíli zaujímajú. Hra spôsobuje dieťaťu príjemnosť, 
ktorá však nie je spojená výlučne s uspokojovaním bio-
logických potrieb. Je to aj príjemnosť z prijímania poci-
tov a príjemnosť z dosiahnutého cieľa. Deti sa rozdelili 
do dvoch družstiev, dievčatá a chlapci. Súťažili v týchto 

disciplínach: hod loptou na basketbalový kôš, hod lop-
tičkou do škatule, prekladanie kociek na čas a streľba 
loptičky do bránky. Zvíťazilo družstvo chlapcov. Všetci 
účastníci sa v našom školskom zariadení nielen zabavili, 
ale aj určite niečo naučili. Veríme, že získané skúsenosti 
im pomôžu v reálnom živote. Nakoniec sme im premietli 
peknú rozprávku v našom rozprávkovom kine a rozdali 
sladkosti. Tešíme sa na ďalšie stretnutia.

Krížová cesta na Bani
Minulý týždeň sa mládež z komunitného centra 

v rámci krúžkovej činnosti ABC Centra voľného času, 
spoločne so svojimi vedúcimi vybrala na pešiu púť na 
Baňu. Cieľom tejto púti bola modlitba krížovej cesty 
na Kalvárii. Na púti sa zúčastnilo 10 mladých ľudí, kto-
rí svoju obetu krížovej cesty priniesli za seba navzájom 
a taktiež za celú miestnu komunitu. Zmyslom tejto púte 
bola pastorácia Rómov, ktorá je podľa nás veľmi dôleži-
tým nástrojom na integráciu Rómskej komunity do spo-
ločnosti. V neposlednom rade, sme touto aktivitou sle-
dovali pohyb ako aj spoznávanie okolitých dedín, ktoré 
Rómovia ešte nenavštívili. Mladí sa veľmi tešili a zhodli 
sa na tom, že si to ešte musia zopakovať. Taktiež plánu-
jeme zrealizovať takúto púť aj pre deti z málo podnetné-
ho prostredia.

Majstrovstvá mládeže v šachu
K o n c o m 

februára 125 
detí sa prezen-
tovalo na turnaji 
GPX pod patro-
nátom DMS v 
Žiline. Skvelý vý-
kon podal Matúš 
Kotora- ABC 
CVČ, ktorý vybo-
joval prvenstvo 
v absolútnom 
poradí so ziskom 
6,5 bodu zo siedmich. Hralo sa s časovým limitom 2x15 
minút. Druhý náš hráč, Eduard Paňko skončil celkovo na 
14. mieste so ziskom 5/7. Posledné kolo priala šťastena 
Matúšovi. Spolu so súperom nevideli jednoduché Kxg1! 
Namiesto Dg1+ malo prísť najprv Jf2+... Asi mali obidva-
ja v hlavách už zahrané 1. Jf2+, Kg1 2. Jh3++, Kh1.

V stredu 14. 3. 2012 pokračovala 
Tenisová liga ABC CVČ

Výsledky:
Tomáš Gornaľ - Matúš Ličko 6:4, Jakub Dovičák - 

Matej Vasilko 3:6, Kamil Smalik - Samuel Gombár 4:6, 
Samuel Gombár - Tomáš Gornaľ 1:6

Tabuľka
1.Tomáš Gornaľ 8 8 0 51:28 23
2.Matej Vasilko 8 7 1 47:22 21
3.Matej Sahajda 8 6 2 43:20 18
4.Kamil Smalik 8 4 4 39:26 12
5.Jakub Dovičák 8 3 5 28:37 10
6.Richard Kitľan 8 3 5 25:41 9
7.Matúš Ličko 8 3 5 29:43 8
8.Samuel Gombár 8 1 7 26:48 4
9.Michal Zápotocký 8 1 7 25:50 3

Rubrika pripravená v spolupráci
s kníhkupectvom HVIEZDOSLAV
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DVOJAKÝ ŽIVOT VERONIKY
23. 03. 2012 o 19.00 hod.
24. 03. 2012 o 19.00 hod.

Vstupné: 2,- €  MP 12  98 min.

Program
Program
Program

Svidník
Svidník
Svidník

Predaj vstupeniek jednu hodinu pred začiatkom každého 
predstavenia v pokladnici kina. Zmena programu vyhradená. 

Viac na www.svidnik.sk

CONTAX SK, s. r. o.
Prevádzka Píla Stročín 123

Ponúkame:
- stavebné konštrukčné rezivo
- hranoly, fošne, strešné late
- omietané a neomietané rezivo
- výroba krovov
- realizácia striech
- chemické ošetrenie reziva
- sušenie reziva

 Promptné vybavenie objednávok!
OTVORENÉ:
Po - Pi 8.00 - 16.00 hod.
So 8.00 - 12.00 hod.

  KONTAKT: 0917 723 720
  email: info@contaxsk.sk, www.contaxsk.sk

CD a DVD
média

od 20 centov

Hlavná 65
(obchodný dom)
STROPKOV

Aktuálna ponuka na
WWW.PEHACOM.SK

Tel.: 742 2938      Mobil: 0905 253 489

INTERNET ADSL – AKCIA:
Dátovo neobmedzené pripojenie rýchlosťou 2048 kbit/s za 
12,50 €/mesiac, 2560 kbit/s za 13,50 €/mesiac, 3584 kbit/s 
za 17,50 €/mesiac počas celej doby viazanosti (18 mesiacov).

AKCIA:
19“ LED monitor PHILIPS s reproduktormi len za 85,- €

Všetko na splátky len 10,- € mesačne

NOTEBOOK ACER AS5349 s WINDOWS 7 
ACER AS5349, dvojjadrový INTEL B800, 750 GB,
3 GB RAM, 15,6“ HD LED, Intel grafika, DVD±RW DL,
Wi-Fi, webkamera, HDMI, W7 HP  V super cene za 389,- € !!!

2 % z daní ZOO parku
Darujte 2 % z daní ZOO parku s dobrým 

pocitom, že ste pomohli zabezpečiť krmivo 
pre zvieratá. Darcu odmeníme celoročným 
voľným vstupom do ZOO parku. Vaše prí-
spevky nám pomôžu aj pri výstavbe novej 
vstupnej brány (na fotografii).

Údaje na príjem 2 % z dane sú:
1. obchodný názov ENVÍRO n. f.
2. sídlo: Konštantínova 5, 091 01 Stropkov
3. Právna forma: Neinvestičný fond
4. IČO: 36167029
Predpísaný formulár nájdete na www.stropkov.sk/zoo alebo priamo 

v kancelárii ZOO parku, Konštantínova 5, Stropkov, 054/742 3585.

Podduklianske osvetové stredisko Svidník
Mesto Stropkov – Odbor školstva a kultúry

Vás pozývajú na
regionálnu výstavu neprofesionálnej 

výtvarnej tvorby

Paleta 2012
Výstavu si môžete prezrieť v spoločenskej 
sále mesta v pondelok, v stredu a v piatok 

od 8.00 – 15.30 hod.,
v utorok a vo štvrtok od 8.00 – 16.30 hod. 

do konca marca.

Okienko
Miestnej organizácie Slovenského rybárskeho zväzu Stropkov

www.mosrzstropkov.sk

Skúška nových členov MO SRZ Stropkov sa uskutoční v kancelárii MO SRZ 
na VN Stropkov (rybník Ondava) v termíne:

24. marca 2012 (sobota) o 1300 hod.
Skúška sa vykonáva formou písomného testu pred komisiou. O úspešnom 

absolvovaní skúšky vydáva komisia potvrdenie.
Skúška detí vo veku od 6 do 10 rokov sa vykonáva písomne formou zjedno-

dušeného, prevažne obrázkového testu.
Informácie ohľadom skúšok nových členov získate na čísle 0903 696 886 

(Mgr. Kudič).
Predpisy a materiály potrebné na štúdium a úspešné vykonanie skúšky je 

možné získať na www.mosrzstropkov.sk

Povolenia na rybolov na rok 2012 sa budú predávať v rybárskom obchode 
CARPIUS - Róbert Paňko, Krátka ul., Stropkov v termínoch:

21. marca 2012 (streda) od 1600 - do 1700 hod.
24. marca 2012 (sobota) od 1000 - do 1100 hod.

Pri kúpe povolenia na rybolov je nutné mať pri sebe členskú legitimáciu a 
platný rybársky lístok. Bez týchto dokladov nebude žiadne povolenie vydané. 
Zároveň je nutné uhradiť všetky podlžnosti voči MO SRZ (pokuty za brigády, 
pokuty uložené v disciplinárnom konaní a pod.).

Cenník povolení na rok 2012 je zverejnený na stránke www.mosrzstropkov.
sk a na nástenke MO SRZ.

Ďalšie termíny predaja povolení budú oznámené na stránke www.mosrz-
stropkov.sk, nástenke MO SRZ a v týždenníku SPEKTRUM.

Aj tento rok majú priaznivci rybárskeho športu možnosť poukázať 2% zapla-
tenej dane v prospech MO SRZ Stropkov.

V prípade záujmu o poukázanie 2% zaplatenej dane v prospech MO SRZ 
Stropkov je možné príslušné tlačivo získať nasledovne:

na internetovej stránke www.mosrzstropkov.sk/legislativa
po vyžiadaní na emailovej adrese: roman.kudic@gmail.com
na telefónnom čísle 0903 696 886 
Získané prostriedky budú použité na rozvoj MO SRZ v súlade s platnou le-

gislatívou a príslušnou smernicou Rady SRZ. 
Prostriedky budú osobitne zúčtované a kontrolované Kontrolnou komisiou 

MO SRZ.
Podrobnosti o podaní vyhlásenia o poukázaní 2% zaplatenej dane sú uve-

dené na stránke www.mosrzstropkov.sk/legislativa
Za poukázané prostriedky vopred ďakujeme.

******* Skúška nových členov MO SRZ Stropkov *******

******* Predaj povolení na rybolov na rok 2012 *******

** Možnosť poukázať 2% zaplatenej dane v prospech MO SRZ Stropkov **

S pozdravom Petrov zdar                   Výbor MO SRZ
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* Predám 3-izbový byt v OV na ul. 
Čs. armády vo Svidníku, komplet-
ne prerobený. Cena dohodou. Tel.: 
0915 965 326.
* Dám do prenájmu za výbornú 

cenu priestor na podnikanie v cen-
tre mesta. Tel.: 0903 362 129.
* Výhodne prenajmem zabehnutý 

kozmetický salón, manikúru, pedikú-
ru v centre mesta, plne funkčný z ro-
dinných dôvodov. Tel.: 0902 282 152.
* Predám stavebné pozemky v 

Stropkove. Tel.: 0903 488 572.
* Dám do prenájmu garáž. Tel.: 

0917 954 423. 
* Predám 2-izbový byt na ul. Ak. 

Pavlova. Tel.: 0915 852 750.
* Predám 3-izbový tehlový byt s 

garážou v Bukovciach. Cena doho-
dou. Tel.: 0908 337 943.
* Dám do prenájmu 3-izbový byt 

na Hrnčiarskej ulici. Tel.: 0918 876 
514.

AUTO-MOTO
* Predám auto BMW 600,- €. Tel.: 

0918 486 739.
* Predám VW GOLF 2.0 TDI, 

COMFO, strieborná metalíza, r. v. 
2009, naj. 61 000 km, plná výbava. 
Tel.: 0918 621 293, 0905 195 458 
(volať po 16.00 hod.).
* Predám 2-kolesovú vlečku 

vyklápač vhodný na 6 m dreva. Tel.: 
0903 057 981.
* Predám MERCEDES 220 CDi, r. v. 

1999. Tel.: 0918 439 954.
* Predám ŠKODA 120. Tel.: 742 

2927.

RÔZNE

Zateplenie budov, sadrokartóny,
stierky, omietky, výmena okien,
dlažby, obklady, podlahy, maľby,
bytové jadrá, chodníky, zámkove 

dlažby, všetko za super ceny
- rýchlo a kvalitne -

Tel.: 0908 344 443,
Tel.: 0907 555 098,
Tel.: 0907 535 862.

NA PREDAJ
- 2,5-izb. byt s balkónom novostavba na 3. poschodí cena dohodou
- komplet prerobený 2-izbovy tehlový byt v Stropkove cena dohodou
- 2,5-izbový byt, prevažne prerobený, na 5. poschodí. 31 000,- €

ul. Mlynská
(v obchodných priestoroch Skalka)

Kúpa, predaj, sprostredkovanie a odkúpenie nehnuteľnosti

Viac informácií:  www.realityb4.sk
e-mail: info@realityb4.sk

Tel.: 0903 696 966
 0903 417 068

PREDÁM
* Súrne predám 3-krídlovú skriňu 

so zrkadlom (2,7 x 2,2 m. Pôvodná 
cena 529, teraz 299 €. Tel.: 0949 
773 228.
* Predám ošípanú a zámkovú dlaž-

bu (tvar ičko). Tel.: 0907 947 626.
* Predám kozľatá, kozy, veľký vý-

ber. Tel.: 054 759 1644. Volať po 
17.00 hod. 
* Predám šteňa za symbolickú 

cenu. Tel.: 742 2227.
* Predám kalové čerpadlo. Tel.: 742 

4006, 0907 186 839. 
* Predám kompletné poľnohospo-

dárske náradie za traktor. Tel.: 0907 
307 175.
* Prijímam objednávky na rôzno-

farebné nosnice a morky. Tel.: 0904 
162 755, 742 2540.
* Predám el. bežecký pás. Tel.: 

0949 187 718.

NEHNUTEĽNOSTI

* Predám 28-árový stavebný poze-
mok v Breznici s chatkou a studňou. 
Cena dohodou. Tel.: 0918 514 419.
* Predám stavebný pozemok o roz-

lohe 950 m2 v časti Šandal - Roveň. 
Tel.: 0918 514 419.
* Predám 2-izbový byt v OV na 

Mlynskej ul. Čiastočne prerobený. 
Cena 26 500,- € + dohoda. Tel.: 0905 
742 349.
* Dám do prenájmu 3-izbový byt na 

Hrnčiarskej ulici. Tel.: 0911 853 504.
* Predám stavebný pozemok v stre-

de obce Tisinec s rozmerom 1 414 m2, 
cena dohodou. Tel.: 0902 619 793.
* Predám záhradu v ZO Ščob. Tel.: 

0915 092 591.

OBČIANSKA INZERCIA

Hľadáme staršie rodinné domy 
v Stropkovskom okrese.

Tel.: 0911 173 525
Prenájom náradia.

Tel.: 0915 948 791

Renovácia vaní priamo 
u zákazníka.

Tel.: 0911 869 735

Hľadám 2 alebo 3 - izbový byt 
v Stropkove alebo vo Svidníku.
Tel.: 0949 770 262

Firma OZON
Prebíjanie a čistenie odpadov
- wc
 - pisoárov
  - guličiek
   - odpadových potrubí
    - umývadiel

0944 233 875
0918 655 974

Spracovanie daňových priznaní, 
rýchlo, kvalitne, za bezkonkurenčne 
nízke ceny. Ing. Katarína Mišková.
Tel.: 0915 949 150

EÚ
Vrátenie daní UK, Írsko

Detské prídavky EÚ
Vybavovanie vecí v cudzine

ENTRA - 0903 676 721
M. J. - 0904 440 561

Kúpim garáž na ulici 
Štefánikovej.

Platba v hotovosti.
Tel.: 0907 946 901

Predám alebo za niečo vyme-
ním chatku v Bokši.

Tel.: 0907 990 498

Stropkov nám. SNP 1 – v budove starej pošty na 1. poschodí
Tel.: 0907 693 450, e-mail: realitysp@lureta.sk

W W W . L U R E T A . S K
HĽADÁME 1, 2, 3 a 4-IZBOVÉ BYTY PRE NAŠICH KLIENTOV - PLATBA V HOTOVOSTI !!!

Predáme pekný a veľký dvojizbový byt na Mlynskej ulici v Stropkove o rozlohe 55,80 m2. Byt sa nachádza na 7. zo 7 poschodí. 
Byt je po kompletnej rekonštrukcií: nové stierky, podlahy, dlažba, murované jadro, plastové okná, kúpeľňa. Vstupný vchod po 
úplnej rekonštrukcii. Svetlo na fotobunku, dlažba a plastové okná v celom vchode. Spoločný plynový kotol. CENA:  30 000,- €

Predáme výnimočne veľký 4-izbový byt na Krátkej ulici v Stropkove o rozlohe 79,05 m2. Byt sa nachádza na 7. zo 7 poschodí 
bytového domu a je dostatočne slnečný a teplý. Byt je skôr v pôvodnom stave. CENA: 37 000,- €

Predáme pekný trojizbový byt na Hrnčiarskej ulici v Stropkove o rozlohe cca 60 m2. Byt je v pôvodnom stave !!!

Realitná Kancelária Lureta                           Realitná Kancelária Lureta

NA PREDAJ ROZPRÁVKOVÝ KOMPLETNE PREROBENÝ 2-IZBOVÝ BYT V STROPKOVE

NA PREDAJ ČIASTOČNE PREROBENÝ 4-IZBOVÝ BYT S BALKÓNOM V STROPKOVE

NA PREDAJ PôVODNÝ 3-IZBOVÝ BYT S BALKÓNOM V STROPKOVE

Minulú stredu darovali krv vo Svidníku títo bezpríspevkoví 
darcovia krvi: Jaroslava Reváková (prvodarkyňa), JUDr. Jaroslav 
Suvák (57. odber), Vladislav Kundrát (41.), Miroslav Burják (3.), 
Vladislav Keselica (16.), Róbert Hreško (5.), Jaroslav Kapa (33.), 

Michal Drab (51.), Ján Balucha (41.) - všetci zo Svidníka, Martin Očipka 
(25.), Jozef Očipka (36.), Peter Vorobeľ (8.), Mgr. Lucia Peľaková (4.), JUDr. 
Peter Kimák (17.), Jozef Venglovič (7.), Renáta Ličková (10.), Ing. Jozef Pri-
bocký (6.), Mgr. Lubomir Kostilnik (prvodarca) - všetci zo Stropkova, JUDr. 
Peter Matkobiš (17.), Jaroslav remeta (51.) - obaja z Mestiska, Kvetoslava 
Jenčová (3.), Dušan Jenča (14.) - obaja zo Stročína, Ľubica Gonosová (6.) - 
Breznica, Peter Ivančo (5.) - Šar.Štiavník.

Od srdca k srdcu

Vďaka Vám za Váš šľachetný čin!
ÚzS SČK Svidník

MP - Vodnár
ponúka:

Plyn, voda, kúrenie, 
kanalizácia, solárne 

kolektory.
Montáž, predaj, 

poradenstvo
Kontakt: 0907 973 729

Spoločnosť ORCHIDEA 
ponúka

šaty na prvé sväté 
prijímanie. 

Výpožičné už od 15 eur.
Nájdete nás na Cintorínskej 

ulici (budova Glitel).
Tel.: 0917 630 765,
 0918 448 782

* Obkladanie kúpeľní, bytové jadrá, 
dlažby a stierky. Tel.: 0903 995 675.
* Ponúkam osobnú prepravu od 1 do 

20 osôb minibusmi a nákl. dopravu 
do 2 t, aj zahraničie. Cena od 0,40 €. 
Kuriérske služby. Odťahová služba. 
Tel.: 0905 824 033.
* Ponúkam predaj a opravu kotlov + 

kúrenie a voda. Tel.: 0905 824 033.
* Dipl. fyzioterapeut ponúka 

odbornú masáž s možnosťou masáže 
vo Vašom domácom prostredí. Tel.: 
0902 528 839.

DARUJEM
* Darujem šteňa - biely kríženec, 

mesačný. Tel.: 0915 527 319.

Oznámenie
Rada SENIOR PARTY pri Klube dôchodcov v Stropkove oznamu-

je svojim členom, že 24. marca t. r. organizuje pre svojich členov 
a ďalších záujemcov autobusový zájazd do Poľska. Prihlášky prijíma 
p. Nemcová v klube dôchodcov.    Rada SP
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OKNÁ
-

 DVERE

OKNA PLASTOVÉ

DVERE PLASTOVÉ

DVERE VCHODOVÉ

DVERE INTERIEROVÉ

DVERE GARÁŽOVÉ

6-komorový profil, sklo k=1,0 za super ceny

Vchodové do panelákov a obchodov od 398,- €
balkónové od 105,- € a posuvné od 399,- €

Drevené alebo plechové laminované, zateplené, viacbodové zamykanie
Do bytov od 255,- €, do domov od 275,- €

Veľký vyber dverí, super ceny

Na diaľkové ovládanie

Všetko  s montážou aj bez montáže.
Za výhodné ceny – zľavy po dohode.

DAMIJO KOMPLET 
s.r.o.

SVIDNÍK
ul. Sov. hrdinov (pri Orange)
Tel.: 054/752 4094
 0905 409 727
E-mail: info@damijo.sk
www.damijo.sk

KURZY OPATROVANIA - individuálne
 diaľkovo, rýchlo, od 150,- €

  Úradné preklady - všetky jazyky.
www.asined.sk, tel.: 0915 544 915, 0905 357 424

PRACOVNÉ PONUKY
Agentúra TIMEA - práca v Anglicku a ČR pre ženy, mužov a páry.

Tel.: 0904 891 941

Prijme do pracovného pomeru
vodiča MKD

Podmienky:
- Prax vodiča v medzinárodnej kamiónovej doprave
- Prax v jazde s prívesmi a návesmi
- Zodpovednosť
- Spoľahlivosť
- Orientačné schopnosti
- Vodičský preukaz skupín A, B, C, E, lekárska pre-

hliadka, karta vodiča, psychotesty.
Kontakt: p. Buzek, tel.: 057 486 0754,
 0918 989 014,
  e-mail: buzek@std-donivo.sk

STD DONIVO a. s.,
Mlynská 1346,
Vranov nad Topľou
093 01
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Kam za futbalom?
MR – východ (dospelí) 18. kolo, 

25. marca o 15.00 hod.: Stropkov 

– Svidník 
IV. Liga SEVER (dospelí) 18. 

kolo, 25. marca o 15.00 hod.: 
Breznica - Hanušovce

II. liga, starší a mladší do-
rast – dohrávka 16. kola, 28. 
marca o 13.00 a 15.15 hod.: 
Lokomotíva Košice – Stropkov

Sekretariát:
- Oznamuje FO OOFZ Svidník, že výsledky, tabuľky, 

úradné správy, ŽK, ČK, strelci gólov, rozpis zápasov a tla-
čiva OOFZ nájdu na stránke: www.svidnik.obfz.futbalo-
vekluby.sk

- Projekt Informačného systému slovenského fut-
balu (ISSF) prechádza do svojej ďalšej etapy spuste-

ním registrácie klubmi splnomocnených osôb na funkciu „Klubový ISSF 
manažér“. 

- Na stránke venovanej projektu ISSF (www.futbalsfz.sk/issf/doku-
menty) je prístupný v časti „Registračné formuláre“ formulár „Registračný 
formulár Klubový ISSF Manažér“ vo formáte vyplniteľného PDF dokumen-
tu. Všetky potrebné informácie k vyplneniu registračného formuláru sú 
uvedené priamo v dokumente. Upozorňujeme na úradné overenie pod-
pisu štatutárneho orgánu klubu. Bez vyplnenia povinných údajov a overe-
nia podpisu štatutárneho orgánu klubu (Osoby) je registrácia neplatná. 

- Pre vyplnenie formuláru odporúčame použiť Adobe Reader (www.
adobe.com/sk/products/reader.html) 

- V prípade akýchkoľvek problémov je Vám k dispozícii email registra-
cia@futbalnet.sk, poprípade kontaktujte výkonného manažéra projektu 
ISSF. 

Komisia rozhodcov a delegátov:
- pozýva rozhodcov a delegátov OOFZ Svidník na seminár dňa 24. mar-

ca 2012 (sobota) o 10.00 hod. (zraz 9.30 hod.) do motorestu Fulimex 
v Breznici, účasť všetkých R a DZ je povinná. R a DZ , ktorí sa seminára 
nezúčastnia nebudú delegovaní na zápasy v jarnej časti. Študijný materiál: 
Nové pravidla futbalu, futbalové normy a rozpis súťaže.

Na seminár pozývame aj nových adeptov na rozhodcovský dres. 
OOFZ Svidník

Úradná správa č. 25 zo 
dňa 16. marca 2012

Klub slovenských turistov Slávia Stropkov
pozýva svojich členov na

Výročnú členskú schôdzu
ktorá sa uskutoční dňa 23. 3. 2012 (piatok)

v reštaurácii DELTA so začiatkom o 1730 hod.
Účasť členov je povinná.

Každý člen si prinesie členský preukaz
a príspevok za členskú známku.

Bližšie informácie: Ján Vereščák 0915 182 651
www.kstsp.szm.sk

Stropkovčan na prestížnom 
polmaratóne v Paríži

4. marca sa v Paríži konal jubilej-
ný dvadsiaty ročník Semi-marathon 
de Paris 2012. 

Vo francúzskej metropole sa 
na štartovom poli medzi tridsiatimi 
tisíckami bežcov z celého sveta ob-
javil aj stropkovský rodák Ľubomír 
Glinský. Spolu so skupinou priateľov 

úspešne finišovali v čase okolo 2 ho-
dín a 17 minút. Podľa vlastných slov 
Ľubomíra, však nešlo iba o podanie 
čo najlepšieho športového výkonu, 
ale hlavne o prežitie neopísateľnej 
atmosféry pri behu v jednom z naj-
čarovnejších miest Európy.

-np-

V cieli Parížskeho polmaratónu. Sprava: Ľubomír Glinský (Stropkov), 
Peter Rudy (Svidník), Zora Váradyová, Jozef Čmil, Miroslav Sabo, 

Vladimír Sabo (všetci Košice)

Vyžrebovanie jarnej časti Majstrovstiev regiónu Východ
18. kolo: 25.3.2012 15.00 hod.
Stropkov – Svidník
Giraltovce - Sabinov

19. kolo: 1.4.2012 15.30 hod.
Krásna – Stropkov (o 10.30 hod.)
Barca - Giraltovce
Svidník - Snina

20. kolo: 8.4.2012 15.30 hod.
Stropkov – Humenné
Giraltovce - Svit
Sabinov - Svidník

21. kolo: 15.4.2012 15.30 hod.
Sp.Podhradie - Stropkov
N. Hrušov - Giraltovce
Svidník - Svit

22. kolo: 22.4.2012 16.00 hod.
Stropkov - Bard.N.Ves

Giraltovce - Svidník

23. kolo: 29.4.2012 16.00 hod.
Michalovce „B“ – Stropkov (o 10.30 hod.)
V.Šariš - Giraltovce
Krásna - Svidník

24. kolo: 6.5.2012 16.30 hod.
Stropkov - Barca
Giraltovce - Krásna
Svidník - Humenné

25. kolo: 13.5.2012 16.30 hod.
N. Hrušov - Stropkov
V. Opátske - Giraltovce
Sp. Podhradie - Svidník

26. kolo: 20.5.2012 17.00 hod.
Stropkov - V. Šariš
Giraltovce – Humenné
Svidník - Bard. N. Ves

27. kolo: 27.5.2012 17.00 hod.
V. Opátske - Stropkov 
Haniska - Giraltovce
Michalovce „B“ – Svidník (o 10.30 hod.) 

28. kolo: 3.6.2012 17.00 hod.
Stropkov - Haniska 
Giraltovce Sp.Podhradie
Svidník - Barca

29. kolo: 10.6.2012 17.00 hod.
Stropkov Giraltovce
N. Hrušov - Svidník

30. kolo: 17.6.2012 17.00 hod.
Stropkov - Snina
Giraltovce - Bard. N. Ves
V. Šariš - Svidník
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Spoza zelených stolov
Zmena na konci tabuľky
V uplynuli piatok pokračovala medziokresná stolnoteniso-

vá liga dvadsiatym tretím kolom, čo znamená , že do skončenia 
súťaže ostávajú už iba tri kola.. V tomto kole sa lepšie darilo 
hosťom , ktorý zvíťazili štyri krát, domáci trikrát. Dobrú for-

mu potvrdzuje aj naďalej Brusnica , ktorá zdolala Svidničku Aktuálny líder 
súťaže nezaváhal s Lužanmi „B“ a zvýšili svoj náskok o tri body. Centrál „E“ 
víťazstvom v Tisinci je stále v hre o lepšie umiestnenie. Napínavé a drama-
tické stretnutie sa odohralo v Stropkove kde sa stretli predposledný z po-
sledným . Radomčania tam vyhrávali už 7:4 , ale Veterán šnúrou siedmich 
bodov otočil stretnutie vo svoj prospech a týmto víťazstvom sa odpútal z 
posledného miesta na ktoré klesol práve ich súper. 

STMK Stropkov „D“ Tisinec - ŠŠK Centrál Svidník „E“ 4:14 (Jurečko, 
Kosť, Bunda, Regrut po 1 – Kosar, Petrík po 4,5; Dudáš , Lažo po 2,5 ) STO 
Brusnica - STO Svidnička 10 :8 (M. Antoš 4,5; J. Antoš 3; Ľ. Antoš 2,5 – Vl. 
Noga 3; Kosť 2,5; T. Noga 1,5; Kozak 1) GS V. Hrabovec - STOP Oľšavka 
6:12 (Goč ml. 4,5; Goč st. 1,5 – Pašeň , Harvilko po 3,5; Grešlik 3; Harmada 
2 JMC Lužany pri Topli „B“ - ŠŠK Centrál Svidník„D“ 5:13 (Ľ. Kočiš 2,5; 
Sulinsky 1,5; Sabol 1 – Baran 4; Kurečková, Kurečko po 3,5; Kostelník 2) 
STMK Stropkov „C“ Bokša - ŠK Bokša 16:2 (Smalik, Tirer po 4,5; Polivčak, 
J. Bedruň po 3,5 – Skala, Mitruška po 1) JMC Lužany pri Topli „C“ -TJ ŠM 
Staškovce 2:16 (Rozkoš, M. Gdovin po 1 – Michľovič, Martin Maliňak, 
Gojdič po 4,5; Marian Maliňak 2,5), Veterán Stropkov - TJ Radoma 11:7 
(Potoma 4; Mihok 3,5; Krajnik 2; Homoľa 1,5 - Pavlišin, Dančišin po 2,5; 
Radomsky, Surma po 1) 

V dvadsiatom štvrtom kole, ktoré je na programe 23.03.2012(pia-
tok) o 1730 hod sa stretnú: ŠŠK Centrál Svidník „E“ -Veterán Stropkov ; STO 
Svidnička - STMK 
Stropkov „D“ 
Tisinec; TJ Radoma 
- GS V. Hrabovec; 
STOP Oľšavka - 
JMC Lužany pri 
Topli „C“; ŠŠK 
Centrál Svidník„D“ 
- STO Brusnica; 
TJ ŠM Staškovce - 
STMK Stropkov „C“ 
Bokša; ŠK Bokša 
- JMC Lužany pri 
Topli „B“;      -ku-

1. ŠŠK Centrál Svidník „D“ 23 20 2 1 320:94 65
2. Svidnička 23 18 3 2 296:118 62
3. ŠŠK Centrál Svidník „E“ 23 17 4 2 286:128 61
4. Brusnica 23 18 0 5 265:149 58
5. ŠM Staškovce 23 15 3 5 245:169 56
6. STOP Oľšavka 23 14 2 7 240:174 53
7.Stropkov - Bokša C 23 11 3 9 238:176 48
8. JMC Lužany pri Topli „B“ 23 10 2 11 231:183 45
9. ŠK Bokša 23 7 3 13 150:264 40
10. GS V. Hrabovec 23 5 2 16 183 :231 35
11.Stropkov „D“ Tisinec 23 4 3 16 126:288 34
12. JMC Lužany „C“ 23 4 2 17 112:302 33
13. Veterán Stropkov  23 2 0 21 99:315 27
14. TJ Radoma 23 1 1 21 107:307 26

Tabuľka

III.liga skupina SEVEROVÝCHOD
Minulú nedeľu cestovalo stropkovské áčko na stretnutie 

20. kola do Bardejova, kde nastúpili proti B tímu. Na zápas ne-
cestoval kvôli futbalovým povinnostiam Fiľarský. Nahradil ho 
piatoligový hráč Stropkova. V tomto stretnutí nešlo prakticky 
o nič, jedine o prestíž a vylepšenie si individuálnych štatistík. 

Žiaľ, už tretie kolo v rade sa výsledkovo trápi Pavol Bunda, keď v Bardejove 
v troch zápasoch prehral 2:3.

Výsledok: STJ DRUŽBA BARDEJOV B - STMK STROPKOV A 13:5 (body: 
Stolárik 3,5 a Bunda Pavol 1,5)

IV. liga sk. šarišsko-dukelská
Béčko, podobne ako áčko, cestovalo za súperom do 

Bardejova, kde sa stretli s D-tímom. Stropkovská rezerva 
v tomto stretnutí podala bojovný výkon, no na body to ne-
stačilo a už len zázrak im môže pomôcť, aby sa udržali v súťaži 
i v ďalšom ročníku.

Výsledok: 
STJ DRUŽBA BARDEJOV D - STMK STROPKOV B 11:7 (Kapa 3; Kočiš 2; 

Malina a Hrušč po 1).
Budúce kolo cestujú stropkovské celky na palubovky súperov. Stropkov 

A nastúpi vo Vranove C u outsidera celej súťaže a béčko cestuje do Sedlíc. 
Obe stretnutia sa hrajú v nedeľu, 25. marca so začiatkom o 10.hodine. -stmk-

Mládežnícky futbal

Starší dorast

Stropkov - Ružomberok 
B 4:1 (1:0)

Do prvého zápasu v jarnej čas-
ti nastúpili dorastenci Stropkova 
v značne omladenej zostave. Z rôz-
nych dôvodov vypadlo trénerovi 
Jozefovi Lehockému zo zostavy až 9 
hráčov, takže do zápasu museli na-
stúpiť aj viacerí mladší dorastenci. 
Na hernom prejave to však vôbec 
nebolo badať a už od úvodu boli 
domáci jasne lepším mužstvom. 
Druhý najlepší strelec prípravy 
Pundžák sa viackrát dostal do vý-
hodných pozícií, no v koncovke zly-
hal. Prvý jarný gól tak po viacerých 
nepremenených šanciach zazna-
menali domáci až v 36. minúte. Po 
pravej strane unikol s chuťou hra-
júci Lukáč, centrom našiel kapitána 
Poľáka, ktorý prízemnou strelou 
z voleja otvoril skóre. Hostia si za 
celý prvý polčas vypracovali iba 
jednu príležitosť, keď po rohovom 
kope stopér Liptákov hlavičko-
val tesne nad Varcholovu bránu. 
V druhom polčase hýril aktivitou 
opäť Pundžák, ktorý najskôr za-
hodil ďalšiu tutovku, no o minútu 
neskôr vypracoval pokutový kop, 
keď ho hosťujúci obranca stiahol 
v šestnástke. S 12 gólmi najlepší 
strelec prípravy Demčo nariadenú 
penaltu bezpečne premenil a pois-
til tak domáce vedenie. V 67. mi-
núte sa do streleckej listiny mohol 
zapísať opäť Poľák, no s vyloženej 
šance prekopol bránu súpera. V 74.
minúte sa však domáci predsa len 
tešili po tretíkrát, keď si v brejko-
vej situácii Jurč z pozície stopéra 
nabehol až na hrot, a po prihrávke 
Demča upravil na 3:0. O 10 minút 
neskôr bolo už 4:0, keď tentokrát 
Tabiš vysunul Demča, a domáci „El 
Pistolero“, ako ho spoluhráči prezý-
vajú, šikovne zasunul loptu popod 
padajúceho brankára. V závere sa 
o slovo predsa len prihlásili hostia, 
keď najprv zo značky pokutového 
kopu znížili na 4:1, a v 90.minúte 
si po závare pred Varcholom vypra-
covali ďalšiu príležitosť, ktorú však 
nevyužili. 

Góly: Demčo 2 (1 z 11m), Poľák, 
Jurč

Zostava: Varchol - Berežný (62. 
Rusnák), Špak, Jurč, Petrišin- Lukáč, 
Kovalčík (25.Polaščík), Poľák, Tabiš- 
Demčo, Pundžák 

Mladší dorast

Stropkov - Ružomberok B
0:1 (0:1)

 Počas celého prvého polčasu 
súperi predvádzali medzišestnást-
kový futbal s minimom šancí. S vý-
nimkou šance Jurka, ktorý sa z uhla 
rútil sám na bránu, bolo pre divákov 
najpozitívnejšie asi len príjemné sl-
nečné počasie. V poslednej minúte 
prvého polčasu sa však predsa len 
menilo skóre, keď ,,ruža“ skórova-
la hlavou po rohovom kope. V 57.
minúte hostia po druhýkrát dotla-
čili loptu do Jakubovej brány, no 
pre ofsajd tento gól neplatil. O dve 
minúty po Banduričovej hrúbke 
postupovali ružomberskí útočníci 
dvaja na jedného, no Bodnár si-
tuáciu zvládol, a odčinil tak chybu 
svojho spoluhráča. Po dierach v ob-
rane Stropkova, si hostia vypra-
covali ďalšie dve vyložené šance, 
no Jakub ich snahu vynikajúcimi 
zákrokmi zmaril. V 73.minúte mali 
domáci najväčšiu šancu v celom 
zápase, no striedajúci Mikita zoči-
voči ružomberskému brankárovi 
zlyhal. Dve minúty pred koncom 
mohli hostia zvýšiť opäť hlavou na 
2:0. Pohotový Jačisko však vykopol 
loptu z bránkovej čiary. 

Zostava: Jakub- Bandurič 
(Skysľák), Bodnár, Sivák, Čabala- 
Jačisko, Vansa, Karsa, Jurko- 
Majerník (Senaj), Demjan (Mikita)

Starší žiaci

Stropkov – Sp. Nová Ves 1:3 (0:1)
V úvodnom jarnom kole odo-

hrali Stropkovčania smoliarsky 
zápas. Hostia strelili prvý gól zo 
stredového kruhu, keď slnko i pro-
tivietor dokonale zneistili brankára 
Tesly a bolo 0:1. Domáci však doká-
zali vyrovnať, no ďalším zlomovým 
momentom bola následná nepre-
menená penalta. V druhej časti hry 
zaznamenali Spišiaci ďalšie dva góly 
a zaznamenali plný bodový zisk. 
„Hráčom nemôžem nič vyčítať, 
odohrali sme jednoducho smoliar-
sky zápas, v ktorom nám nebolo 
súdené vyhrať,“ skonštatoval po 
stretnutí tréner Michal Micheľ. 

Gól: Očipka
Zostava: Mydla – Lipák, Kimák, 

A. Zápotocký, Ducár, Senaj, Skala, 
E. Zápotocký, Gajdoš, Očipka, 
Polaščík. Striedal: Gundzik.

Mladší žiaci

Stropkov – Sp. N. Ves 0:4
Mladší žiaci nastúpili v značne 

oklieštenej zostave a prehrali roz-
dielom triedy.  -np-, Erik Burcák

Starší dorastenci odštartovali jarnú časť víťazne
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Kreslený humor Miroslava Barvirčáka

VAŠE OHLASY

Týždeň UNIVERSA FONTÁNA GALENOS   KAPPA   ELIXÍR Dr. Max PROXIMA
 Hlavná 1649       oproti  Hlavná 1544/65 Akad. Pavlova oproti nemocnici v nemocnici pri štvorobvode
 pri pošte    far. kostolu  obchodný dom

12. 2012 ————— ————— ————— ————— ————— ————— 19.3. - 25.3.
13. 2012 ————— ————— ————— ————— —————  26.3. - 1.4. —————
14. 2012   2.4. - 8.4. ————— ————— ————— ————— ————— —————
15. 2012 ————— ————— ————— —————   9.4. - 15.4. ————— —————
16. 2012 ————— ————— 16.4. - 22.4. ————— ————— ————— —————
17. 2012 ————— ————— ————— 23.4. - 29.4. ————— ————— —————
18. 2012 ————— 30.4. - 6.5. ————— ————— ————— ————— —————
19. 2012 ————— —————  7.5.- 13.5. ————— ————— ————— —————

Rozpis pohotovostných služieb lekární v meste Stropkov
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V rámci celého mesiaca marca (Mesiac knihy) „udeľuje“ Mestská 
knižnica v Stropkove „amnestiu“ pre všetkých čitateľov, ktorí nemajú 
vrátené knihy a dostali upomienky, alebo ich majú dlhšie ako jeden 
mesiac. Ak tieto knihy vrátia počas tohto mesiaca, budú im odpustené 
sankčné poplatky (pokuty) za nedodržanie výpožičnej doby, prípadne aj 
za zaslanie upomienky. 

V prípade, že knihy stratili, alebo poškodili, môžu využiť možnosť 
pod názvom: „Vymeň knihu za knihu“, t.j. za každú stratenú, alebo po-
škodenú knihu môžu doniesť inú knihu (samozrejme, že v adekvátnej 
hodnote). Sankčné poplatky (pokuty) im budú takisto odpustené.

Využite túto jedinečnú možnosť, ktorú Vám knižnica ponúka, aby 
ste prestali byť jej „dlžníkmi“.

Za Mestskú knižnicu v Stropkove Barburská Olga – vedúca

Amnestia v knižnici

Nadácia Milana Šimečku Bratislava, Anna 
Frank House Amsterdam, Múzeum SNP Banská 
Bystrica a Gymnázium v Stropkove pozývajú na 
prehliadku výstavy 

ANNA FRANKOVÁ - ODKAZ DEJÍN DNEŠKU
Kedy: od 9. 3. 2012 do 30. 3. 2012, v čase od 

8.00 do 15.00 hod.
Kde: v priestoroch klubovne Gymnázia 

v Stropkove, 4. poschodie
Návštevu treba vopred nahlásiť na tel. č. 0908 

344 497 alebo e-mailom inajec@centrum.sk
Realizácia výstavy je podporená: Conference on Jewish, Material 

Claims Against Germany, JOODS humanitarian fonds, Hague, Holandsko

Mestská knižnica v Stropkove a Literárno-dramatický odbor pri 
ZUŠ F. Veselého v Stropkove Vás pozývajú na:

Literárno-dramatické pásmo zostavené z dvoch poviedok
Olivera Bakoša z knihy O učiteľoch a ľuďoch

„ABSENCIA“
Spoluúčinkujú žiaci klavírneho oddelenia pri ZUŠ F. Veselého

Mestská knižnica Stropkov...čitáreň...
20. 03. 2012...16.00 hod.

Mesto Stropkov – OŠK pozýva:
DOS ONDAVAN – 46. divadelná sezóna

Jozef Gregor Tajovský

Statky – zmätky (a po našim) 
Grunti – bunti

Repríza sa uskutoční 24. marca 2012 
o 19.00 hod. v divadelnej sále mesta.
Lístky si môžete zakúpiť na Odbore 

školstva a kultúry, vstupné: 2,- €.

Mestská knižnica v Stropkove
Vás srdečne pozýva na besedu so začínajúcou autorkou pod názvom:
Stropkovčanka Ivana Ondriová a jej literárny debut: 

Detský plač v podkroví
Beseda sa uskutoční dňa 23. 03. 2012 (piatok) o 17.00 hod.

v čitárni mestskej knižnice.
Príďte podporiť mladý talent zo Stropkova...

Pozvánka na stretnutie so spisovateľkou Ivanou Ondriovou

Prešovský samosprávny kraj, Podduklianske osvetové stredisko vo 
Svidníku, Obec Nižná Olšava, ZO ÚŽS v Nižnej Olšave, OO ÚŽS v Stropkove

Vás pozývajú na 15. ročník regionálnej

súťaže v maľovaní
Veľkonočných vajíčok

25. 3. 2012 o 14.30 hod.
v spoločenskej sále KD v Nižnej Olšave

Poďakovanie
V dnešnom uponáhľanom svete 

pozorovať prácu tímu, ktorý je maxi-
málne ústretový a pracovné povinnosti 
berie ako svoje poslanie je balzamom 
nielen na choré telo ale aj dušu. Vo 
februári 2012 som absolvovala liečebný 
pobyt vo Vranovskej nemocnici, n.o., 
ul. Akademika Pavlova v Stropkove na 
fyziatricko-rehabilitačnom oddelení. To, 
čo som mala možnosť osobne zažiť 
a sledovať ma nesmierne a hlavne milo 

dojalo a zaslúži si obdiv, hlbokú poklo-
nu a úctu. Tímová práca personálu bola 
precízne zorganizovaná, veď zvládnuť 
všetku prácu pri pacientoch po moz-
gových príhodách a úrazoch, ktorí sa 
nachádzajú na oddelení, si vyžaduje 24 
hodinovú sústavnú starostlivosť.

Dušou celého oddelenia a pozitív-
nym vzorom pre svojich kolegov bola pani 
primárka MUDr. D. Očenášová. Ďakujem 
celému personálu za ľudsky prístup.

Spokojná pacientka zo Stropkova


